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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan “Bizim gündemimizde etrafımızı  
saran ateş çemberinden ülkemizi uzakta tutmak var. Diplomatik temaslarla 
bölgemizdeki savaşlara çıkış yolu bulmak var” ifadelerini kullandı.

BİZİM GÜNDEMİMİZDE 
ETRAFIMIZI SARAN ATEŞ 
ÇEMBERİNDEN ÜLKEMİZİ 
UZAKTA TUTMAK VAR
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Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan, AK 
Parti Genel Merkezi’nde 
Ramazan Bayramı vesilesiyle 
AK Parti teşkilatlarıyla çevrim 
içi bağlantı yöntemiyle 
bayramlaştı.

Konuşmasının başında, sayısı 
11,5 milyona ulaşan AK Parti 
ailesinin tüm mensuplarını, 
millete ve memlekete hizmet 

yolunda yürüdükleri dava ve yol arkadaşlarını 
selamlayan Erdoğan, teşkilat mensuplarının 
fedakar ailelerini, çocuklarını ve eşlerini 
de saygıyla selamladı, her birine sabırları, 
özverileri ve vefaları için teşekkür etti.

Başı rahmet, ortası mağfiret ve sonu 
ebedi azaptan kurtuluş olan ramazanı 
geride bırakırken teşkilat mensuplarının, aziz 
milletin ve gönül coğrafyasındaki herkesin 
Ramazan Bayramı’nı yürekten tebrik eden 
Cumhurbaşkanımız Sayın Erdoğan, “Rabb’im 
tuttuğumuz oruçları, yaptığımız ibadetleri, 
ettiğimiz duaları katında inşallah kabul 
buyursun. Yüce Allah hepimizi sağlıkla, 

huzurla ve kardeşlik içinde idrak edeceğimiz 
daha nice ramazanlara ve bayramlara 
eriştirsin.” diye konuştu.

Ramazan-ı Şerif’i bu sene de buruk bir 
kalple idrak ettiklerini dile getiren Erdoğan, 
10 Ekim’de varılan ateşkesi hiçe sayan İsrail’in 
Gazze’ye ve Batı Şeria’ya yönelik saldırılarını 
devam ettirdiğini belirtti.

Buna 28 Şubat’ta komşu İran’a karşı 
yine İsrail hükümetinin tahrik ve tertipleriyle 
başlayan hava harekatlarının eklendiğine 
dikkati çeken Cumhurbaşkanımız Sayın 
Erdoğan, şöyle devam etti:

“Türkiye olarak kim yaparsa yapsın, 

CUMHURBAŞKANIMIZ 
TEŞKİLATIMIZIN RAMAZAN 
BAYRAMI’NI KUTLADI
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uluslararası hukuku açıkça ihlal eden 
saldırılara tepkimizi ortaya koyarken savaşın 
yayılmaması için yoğun çaba harcadık. 
Ülkemizin hava sahasını ve güvenliğini 
ihlal eden unsurlara karşı da NATO 
müttefiklerimizle işbirliği içerisinde gerekli 
tedbirleri aldık. Amacımız bu anlamsız, 
bu hukuksuz ve son derece yanlış savaşın 
bir an önce sona erdirilmesidir. Sabırlı, 
sağduyulu ve serinkanlı bir politikayla 
provokasyonlara karşı çok dikkatli bir 
yaklaşımla içinde bulunduğumuz kritik süreci 
yönetiyoruz. Savaşın ülkemiz ekonomisine 
ve vatandaşlarımıza menfi etkilerini sınırlı 
tutmak için gerekli adımları atıyoruz.”

“Yerli ve milli bir 
duruş sergilemekten 
uzaklar”

“Partimizin çeyrek asra yaklaşan 
köklü tecrübesi, Cumhur İttifakı’nın güç 
birliği içinde hareket etmesi, liyakatli 
ve ehliyetli kadroların iş başında olması 
içinden geçtiğimiz zor günlerde ülkemizin 
en büyük avantajlarından biridir.” diyen 
Sayın Cumhurbaşkanımız, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

“14-28 Mayıs seçimlerinde milletimizin 
nasıl doğru, isabetli ve ferasetli tercihte 
bulunduğu gün geçtikçe çok daha iyi 
anlaşılmaktadır. 28 Şubat’tan beri ana 
muhalefetin gündemine bakmak bile 
bunu görmek için yeterlidir. Etrafımızda 
füzeler uçuşurken, beyefendilerin nelerle 
uğraştığını sizler de takip ediyorsunuz. 
Ne bölgemizde yaşanan kanlı savaş 
gündemlerinde ne de Türkiye’nin 
güvenliğiyle ilgili bir dertleri var. Tek 
dertleri polemik üretmek, ona buna 
sataşmak, mahkemelerde kavga çıkarıp 
nümayiş yapmak suretiyle bundan siyasi 
rant elde etmek. Böyle bir dönemde 
dahi yerli, milli bir duruş sergilemekten 
uzaklar. Savaş dahil kendi ikballeri dışında 
hiçbir şeyi umursamıyorlar. Öyle bir ruh 
hali içindeler ki değil bölgemiz, dünya 
yansa hatta üçüncü dünya savaşı çıksa 
inanın bunların umurlarında bile olmaz. 

Bölgemizdeki hadiselerin vahameti ve 
bunlar karşısında muhalefetin lakaytlığı 
bize mesuliyetimizin büyüklüğünü 
hatırlatmaktadır.”

“Toplumun her 
kesimine ulaşmaya 
çalıştık”

Her fırsatı değerlendirmek suretiyle 
milletle irtibatı güçlendirmek zorunda 
olduklarını vurgulayan Sayın Erdoğan, 
“Ramazan-ı Şerif boyunca iftar ve sahur 
programlarımızla bunu yapmaya gayret 
ettik. Şehit yakınlarımızdan dar gelirli 
vatandaşlarımıza, kimi kimsesi olmayan 
yaşlılarımızdan, gençlerimize ve kadınlara 
kadar toplumun her kesimine ulaşmaya 
çalıştık. Kimseyi ayırmadık, dışlamadık, 
86 milyonun her bir ferdini samimiyetle 
bağrımıza bastık. Sizlerden aynı tempoyu 
bayramda da devam ettirmenizi bekliyorum.” 
dedi.

AK Parti teşkilatından şehit 
ailelerini ziyaret etmelerini, onları 
yalnız bırakmamalarını rica eden 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şunları kaydetti:

“Yetimleri ve öksüzleri ihmal etmemenizi, 
bir kardeş, dost ve vefalı bir büyük 
olarak onlarla hemhal olmanızı sizlerden 
istirham ediyorum. Aynı şekilde bayramın 
huzurunu, bereketini, neşesini hemşerileriniz, 
ailelerinizle, komşularınızla paylaşmayı 
unutmayınız. Yoksulların, muhtaçların, kimi 
kimsesi olmayanların kapısını çalmanız, 
ülkemizdeki muhacirlere ensar olmanız, 
bayram sevincimize bu kardeşlerimizi de 
ortak etmeniz önemlidir. Teşkilatımızdaki 
her bir kardeşimizin bu bilinçle bayramı ihya 
ve idrak etmesini bekliyorum. Sözlerime 
son verirken mübarek Ramazan Bayramını 
en kalbi duygularımla tebrik ediyorum. Bu 
vesileyle vatanımızın huzuru ve güvenliği 
için gece gündüz görev yapan kahraman 
güvenlik güçlerimizin bayramını tebrik 
ediyorum. Şehitlerimizi rahmetle yad ediyor, 
gazilerimize şükranlarımız sunuyor, şehit ve 
gazilerimizin kıymetli ailelerine bir kez daha 
muhabbetlerimi iletiyorum. Dünyanın dört 
bir yanında çalışan, emek veren, ülkemizi 
temsil eden tüm vatandaşlarımızın bayram 
sevincini buradan paylaşıyorum. Bir kez daha 
bayramınız mübarek olsun.”
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İl Başkanlığımızda düzenlenen 
bayramlaşma programında 
teşkilat mensuplarımız ve 
vatandaşlarımız bir araya 
geldi.

Ramazan Bayramı dolayısıyla 
gerçekleştirilen programa; Genel 
Başkan Yardımcımız ve Yerel 
Yönetimler Başkanımız Mustafa 

Demir, Sanayi ve Teknoloji Bakanımız 
Mehmet Fatih Kacır, MKYK üyelerimiz, 
milletvekillerimiz, ilçe başkanlarımız, 
belediye başkanlarımız, kadın ve gençlik 
kolları teşkilatlarımız ile çok sayıda teşkilat 
mensubu ve vatandaşımız katıldı.

Programda ayrıca Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın Ramazan 
Bayramı mesajı katılımcılarla birlikte dinlendi.

Bayramlaşma programında İl Kadın 

İL BAŞKANLIĞIMIZDA RAMAZAN 
BAYRAMI COŞKUSU
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Kolları Başkanımız Saliha Demirer ve İl 
Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat Yüce 
selamlama konuşmaları gerçekleştirdi.

“Ramazan’ın 
bereketini İstanbul’un 
her köşesine taşıdık”

Programda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, Ramazan ayı boyunca 
İstanbul’un 39 ilçesi ve 961 mahallesinde 
yoğun bir çalışma yürütüldüğünü belirterek, 
teşkilatın her kademesiyle sahada olduğunu 
ifade etti.

Özdemir, Ramazan süresince yüz 
binlerce haneye ulaşıldığını, yetim ve ihtiyaç 
sahibi çocuklara bayramlık desteklerinin 
sağlandığını, meydanlarda ve hastanelerde 
iftar saatlerinde ikramlarda bulunulduğunu 
ve 3 bin 600 camide teravih sonrası 
vatandaşlarla bir araya gelindiğini dile 
getirdi.

Kadın kolları ve gençlik kollarının 
yürüttüğü çalışmaların da önemine 
değinen Özdemir, üniversite iftarlarından 
hane ziyaretlerine kadar geniş bir alanda 
vatandaşlarla buluşulduğunu ifade etti.

İstanbul’da Ramazan’ın güçlü bir şekilde 
yaşandığını vurgulayan Özdemir, bu birlik ve 
beraberlik ikliminin yılın tamamına yayılması 
temennisinde bulundu.

“En büyük 
gücümüz birlik ve 
beraberliğimizdir”

Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Mehmet 
Fatih Kacır ise konuşmasında, Türkiye’nin 

bulunduğu coğrafyada zorlu bir dönemden 
geçtiğini ancak güçlü liderlik ve birlik ruhu 
sayesinde huzur içinde bir Ramazan ve 
bayram idrak edildiğini ifade etti.

Kacır, AK Parti teşkilatlarının milletle 
kurduğu güçlü bağın Türkiye’nin en önemli 
gücü olduğunu belirterek, Türkiye Yüzyılı 
hedefleri doğrultusunda çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüleceğini söyledi.

“Bu dava güçlü bir 
teşkilatın omuzlarında 
yükseliyor”

Genel Başkan Yardımcımız 
Mustafa Demir de konuşmasında, 

AK Parti’nin kuruluşundan bu yana 
büyük bir dava bilinciyle hareket 
ettiğini vurgulayarak, bu başarının 
arkasında güçlü teşkilat yapısının 
bulunduğunu ifade etti.

Demir, Türkiye’nin zorlu bir 
coğrafyada huzur içinde olmasının 
en önemli nedenlerinden birinin 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliği 
olduğunu belirtti.

Konuşmaların ardından tek tek 
bayramlaşılırken, program toplu 
fotoğraf çekimi ile sona erdi.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Ramazan 
Bayramı’nı Süleymaniye Camii’nde karşıladı. 
İl Gençlik ve Kadın Kollarımız ile İl Başkan 
Yardımcılarımızın da katılımıyla kılınan bayram 
namazı sonrası, İl Başkanımız Özdemir ailesi ve 
teşkilat mensupları ve vatandaşlarımızla birlikte 
bayram sevincini paylaştı.

İl Başkanımız 
Özdemir, 
sosyal medya 
paylaşımında, 

“Şükürler olsun 
kavuşturana. Bayram 
neşemiz daim olsun. 
Haneleriniz huzur ve 
bereketle dolsun.” 
ifadelerine yer verdi.

RAMAZAN 
BAYRAMI’NI 

SÜLEYMANİYE 
CAMİİ’NDE 

KARŞILADIK
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl Başkan 
Yardımcılarımız ve Yönetim kurulu üyelerimiz ile 
birlikte18 Mart Çanakkale Zaferi’nin yıl dönümü 
vesilesiyle Edirnekapı Şehitliği’ni ziyaret ederek 
dualarla şehitlerimizi yad etti.

Ziyaretin ardından İl Başkanımız Özdemir yaptığı açıklamada: 
“Edirnekapı’da medfun olan Çanakkale Savaşı harp malulü 
ecdadımızı ziyaret edip dualarla yad ettik. Bizlere bu cennet 
vatanı emanet eden şühedaya hürmetimiz, vefa göstergemiz, 

memleketimize hizmetle ölçülür. Rabbim layık olanlardan eylesin” 
ifadelerine yer verdi.

EDİRNEKAPI’DA 
ŞEHİTLERİMİZİ 

DUALARLA  
YAD ETTİK
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İl Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Başkanlığımızın 
organizasyonuyla 
gerçekleştirilen programa; 

Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet 
Yılmaz, İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İl Başkan Yardımcımız ve Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler Başkanımız Mehmed 
Emin Özkaya, Uluslararası Doğu ve 
Güneydoğu Konfederasyonu Başkanı 
Selim Korkmaz ile çok sayıda Doğu 
ve Güneydoğu sivil toplum kuruluşu 
temsilcisi ve kanaat önderi katıldı.

“Terörsüz Türkiye en 
önemli hedeflerimizden 
biri”

Programda konuşan Cumhurbaşkanı 
Yardımcımız Cevdet Yılmaz, Türkiye’de 
birlik ve beraberliğin güçlendirilmesinin 
büyük önem taşıdığını belirterek 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan 
liderliğinde bu yöndeki çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüldüğünü ifade etti.

Yılmaz, “En önemli inisiyatiflerimizden 

biri terörsüz Türkiye’dir. İkinci aşamada 
da terörsüz bölge hedefimiz vardır. Bu bir 
devlet politikasıdır ve ülkemizin geleceği 
açısından son derece kıymetlidir.” dedi.

AK Parti hükümetleri döneminde Doğu 
ve Güneydoğu Anadolu bölgelerinde 
önemli yatırımlar gerçekleştirildiğini 
dile getiren Yılmaz, üniversitelerden 
havaalanlarına, duble yollardan hastanelere 
kadar birçok hizmetin hayata geçirildiğini 
vurguladı.

DOĞU VE GÜNEYDOĞU 
KANAAT ÖNDERLERİYLE İFTAR 
PROGRAMINDA BULUŞTUK

Cumhurbaşkanı Yardımcımız 
Cevdet Yılmaz’ın da katılımıyla, 

Doğu ve Güneydoğu kanaat 
önderleriyle iftar programında 

bir araya geldik.



“Türkiye bölgesine huzur 
ve güven ihraç eden bir ülke 
konumuna geldi”

İl Başkanımız Abdullah Özdemir ise 
konuşmasında Türkiye’nin son yıllarda 
iç meselelerini büyük ölçüde aşarak 
bölgesine huzur ve güven ihraç eden 
bir ülke konumuna geldiğini ifade etti.

Özdemir, birlik ve beraberlik ikliminin 
güçlenmesiyle birlikte bu huzur 
ortamının daha geniş coğrafyalara 
yayılacağını belirterek, başta Gazze 
ve Filistin olmak üzere mazlum 
coğrafyalarda barış ve refahın hâkim 
olmasını temenni etti.

Ramazan ayının Türkiye’de büyük 
bir coşkuyla yaşandığını belirten 
Özdemir, önümüzdeki yıllarda 
İstanbul’un Ramazan etkinlikleriyle 
dünya Müslümanlarının buluşma 

merkezlerinden biri haline gelmesini 
hedeflediklerini söyledi.

Kanaat önderlerinin 
toplumsal rolüne vurgu

İl Başkan Yardımcımız ve Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkanımız Mehmed Emin 
Özkaya, kanaat önderleri ve sivil toplum 
temsilcilerinin toplumun vicdanını temsil 
ettiğini belirterek birlik ve beraberlik ikliminin 
güçlenmesinde önemli bir rol üstlendiklerini 
ifade etti.

Uluslararası Doğu ve Güneydoğu 
Konfederasyonu Başkanı Selim Korkmaz 
da yaptığı konuşmada Türkiye’de terörsüz 
bir süreç hedefinin önemine değinerek bu 
yönde atılan adımlara destek veren siyasi 
liderlere teşekkür etti.

Program, kanaat önderleri ve sivil toplum 
temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirilen 
iftarın ardından yapılan sohbetlerle sona erdi.
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Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz AK Parti 
İstanbul İl Başkanlığımıza ziyarette bulundu. İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir ile bir araya gelen Cumhurbaşkanı 
Yardımcımız Yılmaz İl Başkanımıza çalışmalarında başarı 

ve kolaylık dileklerinde bulundu.
Ziyaretin ardından İl Başkanımız Özdemir yaptığı açıklamada: 

“Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz Beyefendi’yi İl 
Başkanlığımızda ağırladık. Kıymetli ziyaretleri için kendilerine 
teşekkür ediyorum” ifadelerini kulandı.

CUMHURBAŞKANI YARDIMCIMIZ CEVDET 
YILMAZ’DAN İL BAŞKANLIĞIMIZA ZİYARET
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İŞ DÜNYASI İL BAŞKANLIĞIMIZIN 
İFTAR PROGRAMINDA BULUŞTU

İl Başkanlığımız 
Ekonomi İşleri 
Başkanlığı 
tarafından 
düzenlenen “İş 
Dünyası İftarı” 
programında 
iş insanları bir 
araya geldi. 
Programa Sanayi 
ve Teknoloji 
Bakanımız 
Mehmet Fatih 
Kacır da katıldı.



İl Başkanlığımızın ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
programa; Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Mehmet 
Fatih Kacır, İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl 
Başkan Yardımcımız ve Ekonomi İşleri Başkanımız 
Mehmet Küçük ile çok sayıda iş insanı katılım 

sağladı.

“Dünya yeni bir ekonomik  
döneme giriyor”

Programda konuşan Sanayi ve Teknoloji Bakanımız 
Mehmet Fatih Kacır, Ramazan ayı boyunca AK Parti 
teşkilatlarının sahada aktif şekilde çalışmalarını sürdürdüğünü 
ifade etti.

Dünya genelinde yaşanan gelişmelere dikkat çeken Kacır, 
küresel sistemin önemli bir dönüşüm sürecinden geçtiğini 
belirterek, “Bizler Türkiye’de huzur iklimini müşahede 
ederken, dünyanın dört bir tarafında ciddi sorunlar yaşanıyor. 
Dünya sistemi adeta çatırdıyor. Hiçbir şeyin eskisi gibi 
olmayacağı bir döneme girildiği anlaşılıyor.” dedi.

Kacır, serbest ticaret ve küreselleşme anlayışının da 
dönüşüm sürecine girdiğini ifade ederek, bu geçiş döneminin 
sancılı olabileceğine ve dünyada yaşanan çatışmaların bir 
süre daha devam edebileceğine dikkat çekti.

“İş dünyamız ülkemizin  
en önemli güçlerinden biridir”

İl Başkanımız Abdullah Özdemir ise konuşmasında iş 
dünyasının Türkiye ekonomisine sağladığı katkının altını 
çizerek, üretim, istihdam ve yatırım alanlarında emek veren 
tüm iş insanlarına teşekkür etti.

Özdemir, AK Parti İstanbul Teşkilatı olarak Ramazan ayı 
boyunca sahada yürütülen çalışmalar hakkında da bilgi 
vererek, İstanbul’un dört bir yanında vatandaşlarla güçlü bir 
bağ kurulduğunu ifade etti.

İl Başkan Yardımcımız ve Ekonomi İşleri Başkanımız 
Mehmet Küçük de iş dünyası temsilcileriyle kurulan iletişimin 
önemine değinerek, üretim ve kalkınma süreçlerinde iş 
insanlarının üstlendiği rolün büyük değer taşıdığını belirtti.

Program, iş dünyası temsilcileriyle gerçekleştirilen iftarın 
ardından yapılan sohbetlerle sona erdi.
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“ÇOCUK GÜLERSE 
DÜNYA GÜLER” 
PROGRAMI İL 
BAŞKANLIĞIMIZDA 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Çocuk Gülerse Dünya Güler programımızda konuşan 
Genel Başkan Yardımcımız Fatma Betül Sayan Kaya, 
“Cumhurbaşkanımız, tüm çocukların yüzünün gülmesi 
için gayret ediyor. Biz de bu bayram 100 bin evladımızın 
yüzünü güldürmek için seferber olduk.” dedi.



Sosyal Politikalar Başkanlığımız 
tarafından düzenlenen “Çocuk 
Gülerse Dünya Güler” programı, 
İl Başkanlığımızda gerçekleştirildi. 
Program kapsamında çocuklara 

yönelik çeşitli etkinlikler düzenlendi.
Programa; Genel Başkan Yardımcımız ve 

Genel Merkez Sosyal Politikalar Başkanımız 
Sayın Fatma Betül Sayan Kaya, İl Başkanımız 
Sayın Abdullah Özdemir ve İl Başkan 
Yardımcımız ve Sosyal Politikalar Başkanımız 
Yusuf Aslan katıldı.

Programda konuşan Genel Başkan 
Yardımcımız Sayın Fatma Betül Sayan 
Kaya, İl Başkanlığımızda çocuklarla bir 
araya gelmekten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, “Bugün en güzel 
buluşmalarımızdan birini yaşıyoruz. Rabbim 
bizleri nice bayramlara kavuştursun. Biz, 
dünyadaki tüm çocukların yüzünün gülmesi 
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için çalışan bir liderin yol arkadaşlarıyız. Cumhurbaşkanımız, tüm çocukların 
yüzünün gülmesi için gayret ediyor. Biz de bu bayram 100 bin evladımızın 
yüzünü güldürmek için seferber olduk.” ifadelerini kullandı.

İl Başkanımız Sayın Abdullah Özdemir ise Ramazan ayı boyunca birçok 
program gerçekleştirdiklerini belirterek, “Ancak en anlamlı buluşmalardan 
birini bugün gerçekleştirdik. Sizlerle bir arada olmak bizim için çok kıymetli. 
İnşallah Ramazan Bayramı’nı huzur ve güven içinde, daha güçlü bir Türkiye 
hedefiyle hep birlikte idrak edeceğiz.” dedi.

Program, çocuklara yönelik etkinlikler ve hatıra fotoğraflarının 
çekilmesiyle sona erdi.
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İL BAŞKANLIĞIMIZDAKİ 
RAMAZAN ETKİNLİKLERİNDE 

SÜRPRİZ İSİMLER
İl Başkanlığımız 
tarafından 
Ramazan ayının 
manevi iklimini 
İstanbullularla 
birlikte yaşamak 
amacıyla düzenlenen 
etkinlikler, büyük 
bir coşku ve yoğun 
katılımla devam etti.
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Teravih namazının ardından İl Başkanlığımızda bir 
araya gelen teşkilat mensuplarımız ve vatandaşlarımız, 
Ramazan ayının bereketini hep birlikte paylaştı. “Bir 
Olmak Ruhumuzda Var” şiarıyla düzenlenen Ramazan 
buluşmalarının konukları, Kültür ve Turizm Bakan 

Yardımcımız Batuhan Mumcu, yazar Halil İbrahim İzgi ve sanatçı 
Umut Mürâre oldu.

Program kapsamında düzenlenen etkinlikler, özellikle 
gençlerden büyük ilgi gördü. Gecenin ilerleyen saatlerinde 
gerçekleştirilen Kahoot bilgi yarışması, heyecanlı ve keyifli anlara 
sahne olurken; Özlem Arslan rehberliğinde kurulan sulu boya 
atölyesi, katılımcılara sanatla iç içe farklı bir deneyim sundu.
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RAMAZAN ETKİNLİKLERİMİZ 
SONA ERDİ

İl Başkanlığımız 
tarafından 
Ramazan 
ayı boyunca 
her akşam 
kesintisiz olarak 
düzenlenen 
Ramazan 
etkinliklerimiz 
tamamlandı.



“Bir Olmak Ruhumuzda 
Var” şiarıyla, Ramazan 
ayının manevi iklimini, 
birlik ve beraberlik 

ruhunu yaşatmak amacıyla 
İl Başkanlığımızın önünde 
düzenlenen etkinliklerin son 
gecesi İstanbulluların ve teşkilat 
mensuplarımızın yoğun katılımıyla 
gerçekleşti.

Ramazan ayı boyunca her 
akşam gerçekleşen programların 
kapanış gecesinde sanatçılar Ersin 
Çevik ve Hüseyin Yazan sahne 
aldı. Sanatçıların icra ettiği eserler, 
katılımcılara duygu dolu anlar 
yaşattı.

Gecede, Özlem Arslan’ın 

eğitmenliğinde gerçekleştirilen 
“Ebru Kolaj” atölye çalışması, 
geleneksel sanatlarımıza ilgi 
duyan vatandaşlardan büyük 
beğeni topladı. Özellikle gençlerin 
heyecanla katıldığı ödüllü Kahoot 
yarışması ise rekabet dolu ve 
eğlenceli anlara sahne olarak 
geceye renk kattı.
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KADİR GECESİ’NİN 
BEREKETİNDE 

KADIKÖY’DE VEFA 
SOFRASINDAYDIK

İl Başkanvekilimiz Gergin programda 
yapmış olduğu açıklamada: “Hatıraları 
tazeleyen, vefayı büyüten kıymetli bir 
buluşma oldu. Programımıza katılarak 

bu güzel buluşmaya güç veren önceki dönem 
Adalet Bakan Yardımcımız Hurşit Yıldırım’a, 
MKYK Üyemiz ve İstanbul Milletvekilimiz Yahya 
Çelik’e, İstanbul Milletvekilimiz İsa Mesih Şahin’e, 
MKYK Üyemiz Serpil Kavrak’a, Teşkilat Bölge 
Başkanımız Uğur Uyhan’a, Yönetim Kurulu 
Üyemiz İlaysa Zeynep Bülbül’e ve geçmiş 
dönem ilçe başkanlarımıza teşekkür ediyorum” 
dedi. 

Gergin: “Ev sahipliği için Kadıköy İlçe 
Başkanımıza ve üç kademe teşkilatımıza ayrıca 
şükranlarımı sunuyorum” ifadelerini kullandı.

İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin Kadıköy İlçe 
Başkanlığımızın düzenlediği Vefa İftarı’nda, kuruluşundan 

bugüne teşkilatımızın üç kademesinde görev almış yol 
arkadaşlarımızla bir araya geldi. 
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi, 
Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve dayanışma 
ruhunu sahaya yansıtan “Gönül 
Sofrası” programı kapsamında 
İstanbul genelinde hane 
ziyaretlerini aralıksız sürdürdü.

AK PARTİ İSTANBUL’DAN 
RAMAZAN AYINDA “GÖNÜL 
SOFRASI” ZİYARETLERİ
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Gerçekleştirilen ziyaretlerde vatandaşlarla gönül bağları 
güçlendirilirken, Ramazan ayının bereketi ve paylaşma kültürü 
hanelere taşındı. Program çerçevesinde toplumun farklı 
kesimleriyle bir araya gelinerek sosyal dayanışma ve kardeşlik 
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duyguları pekiştirildi.
Sosyal Politikalar Birimi tarafından yürütülen çalışmalarla 

Ramazan ayının manevi iklimi sahada hissedilir kılınırken, 
gerçekleştirilen ziyaretlerle birlik ve beraberlik mesajı güçlü bir 
şekilde vurgulandı.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi olarak 
Fatih ilçemizde hane ziyaretleri 
gerçekleştirildi. 

Genel Başkan Yardımcımız ve Sosyal 
Politikalar Başkanımız Fatma Betül Sayan 
Kaya’nın kıymetli teşrifleriyle gerçekleştirilen 
ziyaretlerde hemşehrilerimizin hanelerine 

misafir olunarak gönül köprüleri kuruldu.
Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmalarda 

Ramazan ayının bereketi ve dayanışma ruhu paylaşıldı. 
Ziyaret edilen hanelerde büyüklerimizin hayır duaları 
alınırken, ailelerimizle sıcak sohbetler edilerek birlik ve 
beraberliğin en güzel örnekleri yaşandı.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi olarak Ramazan ayının manevi ikliminde 
gönüllere dokunan çalışmalarımızı ve hane 
ziyaretlerimizi İstanbul’un dört bir yanında sürdürmeye 
devam ediyoruz.

GENEL BAŞKAN 
YARDIMCIMIZ İLE 

FATİH’TE HANE 
ZİYARETLERİ



İL BAŞKANLIĞIMIZDA SİYASİ 
PARTİLERLE BAYRAMLAŞMA 
PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İl Başkanlığımızda, Ramazan Bayramı dolayısıyla 
siyasi parti temsilcilerinin katılımıyla geleneksel 
bayramlaşma programı gerçekleştirildi. 
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Bayramlaşma programı kapsamında konuk heyetleri, 
İl Başkan Yardımcımız Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanımız Mehmed Emin Özkaya başkanlığındaki 
heyet kabul etti. 

Bayramlaşma programımız kapsamında; Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP), Büyük Birlik Partisi (BBP), Saadet Partisi, Gelecek 
Partisi, Yeniden Refah Partisi, İYİ Parti, Halkların Eşitlik ve 

Demokrasi Partisi (DEM Parti), Hür Dava Partisi (HÜDA PAR), 
Vatan Partisi, Demokratik Sol Parti (DSP), Anavatan Partisi 
(ANAP), Anahtar Parti (A Parti), Doğru Yol Partisi (DYP) ve 
Demokrasi ve Atılım Partisi (DEVA Partisi) temsilcilerini ağırladık.

Ziyaretler sırasında heyetler birbirlerinin ve tüm İslam aleminin 
Ramazan Bayramı’nı tebrik ederken, program günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafları ile tamamlandı.
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SİYASİ PARTİLERE 
BAYRAMLAŞMA 
ZİYARETLERİ

Ramazan Bayramı 
dolayısıyla AK Parti 
İstanbul İl Başkanlığımız 
tarafından diğer siyasi 
partilere geleneksel 
bayramlaşma ziyaretleri 
gerçekleştirildi.
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Bayramlaşma ziyaretlerine, İl Başkan Yardımcılarımız Fatih Tuna, Yusuf 
Aslan, Ömer Lütfi Arı, Mehmet Şahin ve Helin Görgül’ün yanı sıra İl 
Yönetim Kurulu üyelerimiz ve Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Komisyon 
üyelerimiz katıldı.

Ziyaretler kapsamında; Milliyetçi Hareket Partisi (MHP), Büyük 
Birlik Partisi (BBP), Saadet Partisi, Gelecek Partisi, Yeniden Refah Partisi, İYİ Parti, 
Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisi (DEM Parti), Hür Dava Partisi (HÜDA PAR), 
Vatan Partisi, Demokratik Sol Parti (DSP), Anavatan Partisi (ANAP), Anahtar 
Parti (A Parti), Doğru Yol Partisi (DYP) ve Demokrasi ve Atılım Partisi (DEVA 
Partisi) temsilcileri il başkanlıklarında heyetlerimizi ağırladılar.

Heyetler, karşılıklı olarak birbirlerinin ve tüm İslam aleminin Ramazan 
Bayramı’nı tebrik etti. Ziyaretlerde siyasi partilerle karşılıklı sohbetler 
gerçekleştirilirken, ülke ve şehir gündemine ilişkin kısa değerlendirmeler de 
yapıldı. Programlar, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafları ile sona erdi.
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AK Parti İstanbul Parti İçi Demokrasi ve Hakem 
Kurulu Üyesi, Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Komisyon Üyesi Ercan Gümüş, Asrın İşadamları 
Derneği (ASRİAD) tarafından düzenlenen 
Geleneksel İftar Programı’na katıldı.

Mehmet Fatih Kacır’ın teşrifleriyle Renaissance Polat Istanbul 
Hotel’de gerçekleştirilen programa; ASRİAD Genel Başkanı İbrahim 
Cemil Yıldız, Onursal Kurucu Başkan Adnan Danışman ve yönetim 
kurulu üyelerinin yanı sıra milletvekilleri, yabancı ülke temsilcileri, 

bürokratlar, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, medya mensupları ve çok sayıda 
iş insanı katılım sağladı.

AK Parti İstanbul İl Yönetim 
Kurulu Üyesi, Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Komisyon Başkanı 
Nurullah Aktaş, Erzurumlular 
Derneği tarafından düzenlenen 
iftar programında hemşehrileri ve 
dostlarıyla bir araya geldi.

Ramazan ayının manevi 
atmosferinde gerçekleşen 
programda birlik, beraberlik ve 
hemşehri dayanışması ön plana 

çıktı. Katılımcılarla sohbet eden Nurullah 
Aktaş, bu tür buluşmaların kardeşlik 
bağlarını güçlendirdiğini ifade etti.

ERZURUMLULAR DERNEĞİ İFTARINDA 
HEMŞEHRİLERİMİZLE BULUŞTUK

ASRİAD GELENEKSEL İFTAR 
PROGRAMI’NA KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, 
Doğu ve Güneydoğu Anadolu Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler Komisyon Başkanı 
Nurullah Aktaş, Kafkas Artvin Dernekleri 
Federasyonu (KARDEF) tarafından 
düzenlenen iftar programına katıldı.

Artvinli hemşehrilerin yoğun katılımıyla gerçekleşen 
programda Ramazan ayının bereketi ve kardeşlik iklimi 
paylaşıldı. Katılımcılarla bir araya gelerek sohbet eden 
Nurullah Aktaş, hemşehri derneklerinin toplumsal 

dayanışmaya önemli katkılar sunduğunu ifade etti. Program, 
yapılan dualar ve iyi dilek temennileriyle sona erdi.

AK Parti İstanbul İl Yönetim 
Kurulu Üyesi, Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Komisyon Üyesi 
Ahmet Keserci, Sultangazi 
Belediyesi tarafından düzenlenen 
sivil toplum kuruluşları iftar 
programına katıldı.

Çok sayıda STK temsilcisinin yer aldığı 
programda Ramazan ayının paylaşma 
ve dayanışma ruhu ön plana çıktı. 
Katılımcılarla bir araya gelen Ahmet 

Keserci, sivil toplum kuruluşlarının toplumsal 
dayanışma ve sosyal hayat açısından önemli bir 
görev üstlendiğini ifade etti. Program, yapılan 
sohbetler ve iyi dilek temennileriyle sona erdi.

SULTANGAZİ’DE STK İFTARI

KARDEF TARAFINDAN DÜZENLENEN 
İFTAR PROGRAMINA KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Yönetim 
Kurulu Üyesi, Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler Komisyon 
Üyesi Ahmet Keserci, 
Sultangazi Kastamonulular 
Kültür ve Yardımlaşma 
Derneği tarafından 
düzenlenen iftar programına 
katıldı.

Ramazan ayının manevi 
atmosferinde gerçekleşen 
programda Kastamonulu 
hemşehriler bir araya gelerek 

aynı sofrada iftar yaptı. Samimi bir 

ortamda gerçekleşen buluşmada 
birlik, beraberlik ve dayanışma 
vurgusu ön plana çıktı. Ahmet Keserci, 
programda katılımcılarla sohbet ederek 
organizasyonda emeği geçenlere teşekkür 
etti ve Ramazan ayının hayırlara vesile 
olmasını temenni etti.

YENİDOĞAN MİMAR SİNAN ERKEK KUR’AN 
KURSU’NDA ÖĞRENCİLERLE BİR ARAYA GELDİK

KASTAMONULULAR 
KÜLTÜR VE  

YARDIMLAŞMA 
DERNEĞİ İFTARINA 

KATILDIK

Talebelerin sofrasına misafir olan 
Nurullah Aktaş, Ramazan ayının 
manevi atmosferinde öğrencilerle 
birlikte orucunu açtı. Programda 

gençlerle sohbet eden Aktaş, onların 
dualarının ve samimi misafirperverliğinin 
kendileri için en kıymetli ikram olduğunu ifade 
etti.

AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, Doğu ve 
Güneydoğu Anadolu Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Komisyon Başkanı Nurullah Aktaş, Yenidoğan Mimar 
Sinan Erkek Kur’an Kursu’nda düzenlenen iftar 
programında öğrencilerle bir araya geldi.
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SİLİVRİ’DE TEŞKİLATIMIZLA BAYRAMLAŞTIK

Ramazan Bayramının manevi 
atmosferinde gerçekleşen programda, 
katılımcılar bir araya gelerek bayramlaştı. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen 

buluşmada, teşkilat mensupları arasında sohbet 
ve görüş alışverişi yapıldı. Program, bayramın 
birlik ve beraberlik ruhuna uygun şekilde 
tamamlandı.

Her bayram olduğu gibi bu bayramda da teşkilat 
mensuplarıyla bir araya gelindi. İlçe Başkanlığımızın ev 
sahipliğinde düzenlenen bayramlaşma programında İl 
Başkan Yardımcımız Fatih Tuna, İstanbul Milletvekillerimiz 
ve ilçe yönetimimiz teşkilat mensuplarımızla buluştu.
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İl Başkan Yardımcımız ve 
İnsan Hakları Başkanımız 
Av. Muammer Birdal, 18 Mart 
Şehitleri Anma Günü ve 
Çanakkale Zaferi’nin 111. yıl 
dönümü vesilesiyle Edirnekapı 
Şehitliği’ni ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, 
vatan uğruna canlarını 
feda eden aziz şehitlerimiz 
rahmet, minnet ve dualarla 
anıldı. Program kapsamında 

Kur’an-ı Kerim tilaveti okunarak dualar 
edildi, şehitlerimizin kabirlerine çiçekler 
bırakıldı ve şehitlik anıtına çelenk 
sunumu gerçekleştirildi.

Bu anlamlı günde, Çanakkale 
ruhunun ve şehitlerimizin bizlere 
emanet ettiği değerlerin önemine bir 
kez daha vurgu yapılırken, birlik ve 
beraberlik duyguları pekiştirildi.

Şehitlerimizin aziz hatırası önünde 
saygı ve minnet duygularıyla 
gerçekleştirilen ziyaret, yapılan duaların 
ardından sona erdi.

ÇANAKKALE ZAFERİ’NİN  
111. YIL DÖNÜMÜNDE EDİRNEKAPI 

ŞEHİTLİĞİNİ ZİYARET ETTİK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi olarak, AK Parti Bakırköy İlçe Başkanlığı tarafından 
düzenlenen Vefa İftar Programı’na katılım sağladık.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen 
programda birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu ön 
plana çıktı. Teşkilat mensuplarının yoğun ilgi gösterdiği 
iftar programında, geçmişten bugüne emeği geçen dava 

arkadaşları anılırken, vefa ve kardeşlik duygularının önemine dikkat 
çekildi. AK Parti İstanbul teşkilatının farklı birimlerinden temsilcilerin de 
yer aldığı programda, kurulan gönül köprülerinin güçlendirilmesi ve ortak 
değerler etrafında daha sıkı iş birliklerinin geliştirilmesi gerektiği ifade 
edildi. Program, yapılan konuşmaların ardından karşılıklı iyi dileklerin 
paylaşılması ve hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi

BAKIRKÖY’DE 
VEFA İFTARI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler Birimimiz, 
Bayrampaşa’nda faaliyet 
gösteren Beydili Türkmen Derneği 
tarafından düzenlenen iftar 
programına katılım sağladı.

Programda birlik, beraberlik 
ve kardeşlik vurgusu ön plana 
çıkarken, Türk dünyasıyla ilişkilerin 
güçlendirilmesinin önemi ifade edildi. 

Partimizin temsilcileri, Türkiye’nin tarihi ve 

kültürel bağlara sahip olduğu Türk devletleri 
ile her alanda iş birliğini artırmaya yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü belirtti. 
İftar programında yapılan konuşmalarda 
sivil toplum kuruluşlarının toplumsal 
dayanışmadaki rolüne dikkat çekilerek, bu tür 
organizasyonların milletin ortak değerlerini 
yaşatma noktasında önemli katkılar sunduğunu 
dile getirildi. Katılımcılarla yakından ilgilenen 
heyetimiz tarafından, Ramazan ayının manevi 
atmosferinde bir araya gelmenin önemine 
vurgu yapıldı. Program, karşılıklı iyi dileklerin 
iletilmesi ve hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle 
sona erdi.

BEYDİLİ TÜRKMEN 
DERNEĞİ İFTAR 
PROGRAMINA 
KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak, 
Demokratlar Platformu tarafından 
düzenlenen iftar programına katılım 
sağladık.

Ramazan ayının birlik, beraberlik 
ve dayanışma ikliminde 
gerçekleştirilen programda; farklı 
kesimlerden temsilcilerle bir araya 

gelinerek kardeşlik, toplumsal dayanışma 
ve ortak değerler üzerine verimli sohbetler 
gerçekleştirildi. 

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak; toplumun 
farklı kesimleriyle bir araya gelmeye, ortak 
değerler etrafında buluşmaya ve Türk 
dünyası başta olmak üzere dostluk ve 
kardeşlik bağlarını güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz.

Bu vesileyle nazik davetleri ve 
misafirperverlikleri için Demokratlar 
Platformu’na teşekkür ediyor, Ramazan 
ayının ülkemize ve tüm İslam âlemine hayırlar 
getirmesini temenni ediyoruz.

DEMOKRATLAR 
PLATFORMU  

İFTAR  
BULUŞMASI



 www.akpartiistanbul.com                 

TÜRK  DEVLETLERİ İLE İLİŞKİLER 36

İl Başkan Yardımcımız Mehmet Şahin, 
Ramazan Bayramı’nda çeşitli ziyaret 
ve programda teşkilatımızla bir 
araya geldi. Bu kapsamda, Bayram 
Namazını Fatih Camiinde İstanbul 
Milletvekilimiz Süleyman Soylu 
ve Fatih Belediye Başkanımız 
M. Ergün Turan ile eda ettik. 
Ardın’dan Kadıköy ve Esenyurt 
İlçe Başkanlıklarımızın Bayramlaşma 
programlarına katılım sağladık. 

Teşkilat mensuplarının yoğun 
ilgi gösterdiği programda, birlik, 
beraberlik ve kardeşlik vurgusu 
ön plana çıkarken; bayramların 

toplumsal dayanışmayı pekiştiren, milli ve 
manevi değerleri güçlendiren müstesna 
zamanlar olduğuna dikkat çekildi. İlçe 
teşkilatlarımızla gerçekleştirilen istişarelerde, 
sahadaki çalışmalar ve vatandaşla kurulan 
güçlü bağların önemi bir kez daha ifade 
edildi.

 Programlar , karşılıklı bayramlaşma ve iyi 
dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.

BAYRAM  
PROGRAMLARIMIZ
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Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, Şehit 
Yakınları ve Gaziler Dayanışma Vakfı tarafından düzenlenen 
iftar programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen programda, şehit 
aileleri ve gazilerle bir araya gelinerek birlik, beraberlik ve vefa duyguları 
ön plana çıktı. Duygu yüklü anların yaşandığı buluşmada, milletimizin 
fedakârlık timsali kahramanlarına duyulan minnet bir kez daha ifade edildi.

Başkanımız Görgül, program kapsamında yaptığı değerlendirmede; şehitlerimizin 
emanetlerine sahip çıkmanın ve gazilerimizin her daim yanında olmanın milli 
bir sorumluluk olduğunu vurguladı. Bu tür buluşmaların toplumsal dayanışmayı 
güçlendirdiğini belirten Görgül, Ramazan ayının ruhuna uygun olarak gönüllerin 
bir araya geldiğini ifade etti. İftar programı, edilen dualar ve samimi sohbetlerin 
ardından sona erdi.

ŞEHİT YAKINLARI VE 
GAZİLER DAYANIŞMA 
VAKFI İFTAR 
PROGRAMINA KATILDIK
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İstanbul’da gerçekleştirilen program, edebiyat ve düşünce 
dünyasından pek çok ismi bir araya getirirken; birlik, beraberlik 
ve kültürel dayanışma vurgusu ön plana çıktı. Ramazan ayının 
manevi atmosferinde gerçekleşen buluşmada, kültür ve 

sanat alanında yürütülen çalışmalar ile geleceğe yönelik projeler üzerine 
sohbetler gerçekleştirildi.

Başkanımız Görgül, programda yaptığı değerlendirmede; Türkiye’nin 
köklü kültürel mirasının korunması ve gelecek nesillere aktarılmasının 
önemine dikkat çekerek, bu tür buluşmaların fikir dünyasına katkı 
sunduğunu ifade etti.

İftar programı, samimi sohbetler ve hatıra fotoğraflarının ardından sona 
erdi.

TÜRKİYE YAZARLAR BİRLİĞİ 
İFTAR PROGRAMINA KATILDIK
Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin 

Görgül, Türkiye Yazarlar Birliği tarafından 
düzenlenen iftar programına katıldı.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Ankara’da Hacı İbrahim 
Demir Camisi Açılış Programı’nda 
önemli açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan 
“Birileri bizi ruh köklerimizden 
koparmak istese de aslımıza, 
değerlerimize, milli ve manevi 
kimliğimize sahip çıkmaya devam 

edeceğiz.” dedi.
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, “Bizim medeniyet 
tasavvurumuzda şehirler, camileri 

merkeze alarak kurulur. Bu şekilde imar ve ihya 
edilir. Ticaretten eğitim, kültür ve sanata, şehrin, 
bireyin ve toplumun nabzının attığı alanlar daima 
camilerin ve külliyelerin etrafında şekillenmiştir.” 
dedi.

Erdoğan, Ahlatlıbel’de, Hacı İbrahim Demir 
Camisi Açılış Programı’nda yaptığı konuşmada, 
ramazanın yalnızca oruç ayı olmadığını, aynı 
zamanda takva, şükür, Kur’an, tefekkür ve 
tezekkür ayı olduğunu belirtti.

Bu rahmet mevsimini herkesin en güzel 
şekilde değerlendirdiğine, en verimli surette ihya 
ve idrak ettiğine inandığını dile getiren Erdoğan, 
Hacı İbrahim Demir Camisi’nin açılışıyla Ankara’ya 
çok müstesna bir eseri kazandıracaklarını söyledi.

Erdoğan, hem Selçuklu hem Osmanlı hem de 
modern mimariden esintiler taşıyan bu camide 
5 bin kişinin aynı anda ibadet edebileceğini 
belirterek, “3 bin 100 metrekare iç alana sahip 
camimiz Kur’an kursuyla, kütüphanesiyle, vakıf 
binası, otoparkı ve taziye salonuyla 7’den 70’e 
herkesin rahatlıkla istifade edebileceği bir yapı 
arz ediyor. Konumu ve özellikleri itibarıyla önemli 
bir ihtiyaca cevap verecek Hacı İbrahim Demir 
Camimizin hayırlı uğurlu olmasını diliyorum.” diye 
konuştu.

Caminin yapımında emeği geçen 
hayırseverleri ve Çankaya Müftülüğünü tebrik 
eden Erdoğan, bu kıymetli esere katkı verenlere 
şükranlarını iletti.

Erdoğan, şunları kaydetti:
“Peygamber Efendimizin, Aleyhissalatü 

Vesselam, bir müjdesini de burada sizlerle 
paylaşmak istiyorum. Bir hadis-i şerifinde Hazreti 
Nebi şöyle buyurmuştur: ‘Her kim Allah için 
bir mescit bina ederse, Allah da ona cennette 
benzeri bir köşk bina eder.’ Bu mükafata nail 
olabilmeyi Mevla hepimize nasip eylesin diyorum. 
Tabii şurası da çok önemli ve anlamlıdır. Bizim 
medeniyet tasavvurumuzda şehirler, camileri 
merkeze alarak kurulur. Bu şekilde imar ve ihya 
edilir. Ticaretten eğitim, kültür ve sanata, şehrin, 
bireyin ve toplumun nabzının attığı alanlar daima 
camilerin ve külliyelerin etrafında şekillenmiştir. 
Tarihimizin bir döneminde mabetsiz ve minaresiz 
şehir olarak tahayyül edilen başkent Ankaramızın 
yeni camilerle, yeni ibadethanelerle, yeni irfan 
merkezleriyle süslenmesi bizim için çok ama 
çok kıymetlidir. Birileri bizi ruh köklerimizden 
koparmak istese de aslımıza, değerlerimize, milli 
ve manevi kimliğimize sahip çıkmaya devam 
edeceğiz. Rabb’im yar ve yardımcımız olsun 
diyorum.”

BİRİLERİ BİZLERİ RUH 
KÖKLERİMİZDEN KOPARMAK 

İSTESE DE DEĞERLERİMİZE 
SAHİP ÇIKACAĞIZ
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma Yarışması Ödül 
Töreni’nde yaptığı konuşmada, yarışmanın büyük 

finali vesilesiyle katılımcıları milletin evinde ağırlamaktan, 
manevi havayı birlikte solumaktan büyük bahtiyarlık 
duyduğunu söyledi.

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şöyle devam etti:
“Gazze’deki mazlumlar başta olmak üzere, gönül 

coğrafyamızın farklı köşelerinde ramazanı ve Kadir Gecesi’ni 
zorlu şartlar altında ihya etmeye çalışan tüm kardeşlerime, 
yine buradan en güçlü dayanışma mesajlarımı gönderiyorum. 
İmkanlar ne kadar kısıtlı, zalim ne kadar azgın, zulüm ne kadar 
şedit olursa olsun ümidini yitirmeyen dirayetle, metanetle, 
sabırla ve elbette izzet ve haysiyetle var oluş mücadelesi 
veren tüm kardeşlerimizin yanında olduğumuzu ve daima 

YEİSE DÜŞMEK BİZE 
HARAM KILINMIŞTIR

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, “Yeise 
düşmek bize haram kılınmıştır. Müstekbir ve müstevliye 

boyun eğmek, zulme rıza göstermek bize yasaklanmıştır. 
Alemlerin Rabb’inden umudumuzu asla kesmeyeceğiz. 

Bizi sürüklemek istedikleri karamsarlık girdabına kesinlikle 
düşmeyeceğiz. Gücümüz yetiyorsa elimizle, yetmiyorsa 

dilimizle kötülüklere karşı koyacağız. Onu da yapamıyorsak 
hiç olmazsa kalbimizle buğzedeceğiz. Dik duracağız, 

kimseden çekinmeden, korkmadan, eğilip bükülmeden 
hakikati haykıracağız. Zalimin hasmı mazlumun dostu 

olacağız” dedi.
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yanlarında olacağımızı bir kez daha ifade 
ediyorum.”

Özellikle içinde bulunulan kasvetli günlerde 
paylaşmak istediği bir mesajı olduğunu 
aktaran Erdoğan, “Yeise düşmek bize 
haram kılınmıştır. Müstekbir ve müstevliye 
boyun eğmek, zulme rıza göstermek bize 
yasaklanmıştır. Alemlerin Rabb’inden 
umudumuzu asla kesmeyeceğiz. Bizi 
sürüklemek istedikleri karamsarlık girdabına 
kesinlikle düşmeyeceğiz. Gücümüz yetiyorsa 
elimizle, yetmiyorsa dilimizle kötülüklere karşı 
koyacağız. Onu da yapamıyorsak hiç olmazsa 
kalbimizle buğzedeceğiz. Dik duracağız, 
kimseden çekinmeden, korkmadan, eğilip 
bükülmeden hakikati haykıracağız. Zalimin 
hasmı mazlumun dostu olacağız.” ifadelerini 
kullandı.

“Sizleri vesile kılarak, Peygamber-i Zişan 
Efendimizin güzel ahlakıyla ahlaklanmayı tüm 
ümmet-i Muhammed’e nasip eylesin diyorum”

Zümer Suresi’ni anımsatan Erdoğan, şifa 
kaynağı, rahmet vesilesi, hidayet ve hayat 
rehberi Kur’an-ı Kerim’in şüphesiz sözlerin en 
güzeli olduğunu ifade etti.

Erdoğan, Peygamber’in bir hadis-i 
şerifinde “Şüphesiz ki Allah güzeldir ve 
güzelliği sever.” diyerek, bu hakikati en 
yalın, en sade şekliyle ifade buyurduğunu 
kaydederek, şöyle konuştu:

“Şu husus da son derece dikkat çekicidir. 
Hadis kaynaklarımıza baktığımızda gönüller 
sultanının, Kur’an-ı Kerim’in hızlı okunmaması 
konusunda ashabını ikaz ettiğini, Kelamullah’ın 
ahenkle, huşu ile tevşih ile hülasa güzel 
bir sesle tertil ve teenni edilmesinden 
hoşnut olduklarını görüyoruz. Bu noktada 
Resul-i Kibriya Efendimizin tavsiyelerine 
harfiyen uyarak kıraatleriyle, tilavetleriyle, o 

apaydınlık sesleriyle hem haşyetimizi artıran 
hem de kalplerimize dokunan buradaki 
tüm kardeşlerimi ayrı ayrı tebrik ediyorum. 
Sizleri vesile kılarak, Kur’an ve sünnetin 
istikametinden ayrılmamayı, son nefesimize 
kadar sırat-ı müstakim üzre bir hayat sürmeyi, 
Peygamber-i Zişan Efendimizin güzel 
ahlakıyla ahlaklanmayı hepimize, tüm ümmet-i 
Muhammed’e nasip eylesin diyorum.”

“İSLAM ALEMİNİN BUGÜN MUHTAÇ  
OLDUĞU BİLİNÇ KESRETTE VAHDET OLMAKTIR”
Erdoğan, Mevlana’nın sözlerine atıfta bulunarak, “Mevlana Hazretlerinin hikmet dolu şu 
sözlerini kendimize rehber edinmeli, bir an olsun aklımızdan çıkarmamalıyız. O büyük 
gönül sultanı şöyle diyordu, ‘Bu dünyaya ayırmaya, bölmeye gelmedik. Biz bölüneni 
birleştirmeye, kırılanı tamir etmeye geldik. Biz bir imtihan vesilesi olan dünyaya Cenab-ı 
Allah’a kulluk yapma yanında aynı zamanda işte bunun için geldik.’. İslam aleminin 
bugün muhtaç olduğu bilinç kesrette vahdet olmaktır. Ezeli ve ebedi kardeşliğimizi her 
şart altında yüceltmektir. Bu noktada hem millet hem de İslam dünyası olarak hepimizin 
üzerine düşen mesuliyeti en güzel şekilde yerine getireceğine ben şahsen gönülden 
inanıyorum.” ifadelerini kullandı.
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HER 
CEPHEDE 
HAKİKAT 
SAVAŞI 
VERİYORUZ
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Türkiye’nin her 
cephede hakikat savaşı verdiğini söyleyen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Bu dönemde, medya 
kuruluşlarımızın daha fazla inisiyatif almasını, 
daha aktif ve etkili olmasını bekliyoruz” ifadelerini 
kullandı. İsrail’in saldırılarıyla bölgeyi adım adım 
felakete sürüklediğini belirten Erdoğan, “Önce 
Gazze’yi, ardından Yemen ve Lübnan’ı son olarak 
da İran’ı hedef alan saldırılarının amacının sadece 
güvenlik olmadığını biliyoruz” dedi.

 Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde düzenlenen 
‘Gazeteci ve Yazarlarla İftar 

Programı’na katıldı.
Yurt içi ve yurt dışında büyük bir gayret ve 

özveriyle kimi zaman canlarını tehlikeye atarak 
görevlerini ifa eden tüm basın emekçilerine 
şahsı ve millet adına teşekkür eden Erdoğan, 
yalnızca haberin değil, doğru ve güvenilir 
bilginin de peşinde koşan basın mensuplarının 
Ramazan-ı Şerif’ini tebrik etti.

Basın mensuplarının kimi zaman savaş ve 
sıcak çatışmaların göbeğinde, kimi zaman 
kriz ve afet bölgelerinde, kimi zaman da en 
zorlu arazi ve iklim koşullarında toplumun 
doğru ve teyit edilmiş haberlere erişebilmesi 
adına canını ortaya koyduğunu vurgulayan 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şu ifadeleri 
kullandı:

“Bunun için her birinize şahsım ve 
milletim adına yürekten teşekkür ediyor, 
çalışmalarınızda başarılar diliyorum. Güçlü bir 
toplum yapısı ancak sağlıklı bir bilgi akışıyla 
mümkündür. Hakikat ile söylenti, gerçekle algı 
arasındaki sınırın giderek belirsiz hale geldiği 
bir medya düzeninde gazetecilik, toplum için 
adeta pusula işlevi görür. Hakikatin izini süren 
basın emekçilerimizin taşıdığı yük bu anlamda 
son derece mühim ve kritiktir. Sizler çok daha 
yakından tecrübe ediyorsunuz. Bilgi üretimi 
ve enformasyon akışının tarihte hiç olmadığı 
kadar hızlandığı bir dönemi yaşıyoruz. Ancak 
bu hız aynı zamanda yanlış, taraflı, zararlı 
yapay ve maksatlı içeriklerin de yayılmasını 
kolaylaştırıyor, teyit mekanizmasının sağlıklı 

işlemesinin önüne geçebiliyor. Bizde sıkça 
tekrarlanan meşhur bir söz vardır; ‘Doğru 
ayakkabılarını giyene kadar yalan dünyayı üç 
kez dolaşır’. Ne yazık ki bugün ‘hakikat ötesi 
çağ’ adı verilen tam da böyle bir dönemin 
içindeyiz. Bu sorun sadece ülkemizin değil, 
tüm dünyanın yüzleştiği, çözüm aradığı bir 
tehdit haline dönüşmüş durumda.”

“KARALAMA 
KAMPANYALARINI 
SİZLERİN DE DESTEĞİYLE 
ENGELLEYECEĞİMİZE 
İNANIYORUM”

İletişim Başkanlığı ve devletin diğer 
kurumlarıyla birlikte dezenformasyonla 
en etkin şekilde mücadele ettiklerini 
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ve etmeye devam edeceklerini ifade 
eden Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bu 
mücadelenin başarıyla yürütülmesi 
noktasında gazetecilere de önemli görevler 
düştüğünü bildirdi.

“ÇOCUKLAR ACIMASIZCA 
ÖLDÜRÜLÜYOR”

Şu anda bölgede İsrail’in koçbaşılığını 
üstlendiği yıkıcı bir savaş yaşandığını 
anımsatan Erdoğan, masum çocukların 
okullarında ders dinlerken acımasızca 
katledildiğini belirtti.

İnsanların asırlardır sahibi oldukları 
topraklarından göç etmeye zorlandığına 
dikkati çeken Erdoğan, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

“İsrail tamamen keyfi sebeplerle, hiçbir 
yetkisi olmadığı halde ilk kıblemiz Mescid-i 
Aksa’yı 17 gündür Müslümanların ibadetine 
kapalı tutuyor. Önce Gazze’yi, ardından Yemen 
ve Lübnan’ı, son olarak da İran’ı hedef alan 
saldırıların amacının sadece güvenlik olmadığını 
hepimiz biliyoruz. Saldırılarla eş zamanlı olarak 
vadedilmiş topraklar hezeyanından kıyamet 
senaryolarına kadar çeşit çeşit garabetin 
gündeme getirilmesi elbette tesadüf değildir. 
Eline güç geçmiş, kendilerini diğer insanlardan 
üstün gören bir şebeke bölgemizi adım adım 
felakete sürüklemektedir. İşte bize dayatılan 
gündemlerin çekim alanından kurtulup tüm 
bu gerçeklerin, bu barbarlığın, bu cinnet 
halinin yankı uyandıracak şekilde tüm dünyaya 
anlatılması önemlidir. Dünyada söz ve etki 
sahibi bir ülke olduğumuzun bilinciyle artık 
ufkumuzu genişletmeli, sınırlarımızın ötesini de 
hedeflemeli, geniş bir coğrafyada takip edilen 
gazetecilere, gazetelere ve televizyonlara sahip 
olmalıyız.”

“KALEMİNİ GÜÇ 
ODAKLARINA KİRALAYAN 
SİLAHŞÖRLER GERİDE 
KALDI”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, meslekte 
kıdemli gazetecilerin hem çalıştıkları kurumları 

hem de kendilerini bu noktada bir eğitmen, 
daha doğrusu bir mentör olarak görmeleri 
gerektiğine inandığını dile getirdi.

Türkiye’nin ve geniş coğrafyanın fikri 
hür, kalemi özgür, zihni berrak, vicdanlı, 
donanımlı ve milletin değerlerinden beslenen 
gazetecilere ihtiyacının olduğuna dikkati 
çeken Erdoğan, şunları kaydetti:

“Hiç şüphesiz bunları da yetiştirecek 
olanlar sizlersiniz. Bu hedef doğrultusunda 
ortaya koyacağınız çabalarda daima yanınızda 
olacağımızı bilmenizi istiyorum. İnsanların 
doğru bilgiye rahatlıkla ulaşabildiği, farklı 
görüşlerin özgürce ifade edilebildiği ve 

hakikatin merkeze yerleştiği güçlü bir medya 
hepimiz için hayati önemdedir. Ancak Türkiye, 
uzun yıllar bu atmosferin özlemini çekmiştir. 
Televizyon ekranları, gazete köşeleri, dergi 
sayfaları on yıllar boyunca tek tipçi, tek sesli 
ve üstenci bir zihniyetin inhisarına mahkum 
olmuştur. Geçmişte öyle günler yaşadık ki 
farklı sesler susturuldu, halkın tarafsız haber 
alma hakkı engellendi. Medya organları 
toplum ve siyaset mühendisliğinin aparatı 
olarak hoyratça kullanıldı. Ama şimdi bunların 
hemen hepsi mazide kaldı. Manşetleriyle 
hükümetler kurup hükümetler deviren medya 
baronları artık eski Türkiye’de kaldı. 

“ÇOCUKLAR ACIMASIZCA ÖLDÜRÜLÜYOR”
Şu anda bölgede İsrail’in koçbaşılığını üstlendiği yıkıcı bir savaş yaşandığını anımsatan 
Erdoğan, masum çocukların okullarında ders dinlerken acımasızca katledildiğini belirtti.
İnsanların asırlardır sahibi oldukları topraklarından göç etmeye zorlandığına dikkati çeken 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:
“İsrail tamamen keyfi sebeplerle, hiçbir yetkisi olmadığı halde ilk kıblemiz Mescid-i Aksa’yı 
17 gündür Müslümanların ibadetine kapalı tutuyor. Önce Gazze’yi, ardından Yemen ve 
Lübnan’ı, son olarak da İran’ı hedef alan saldırıların amacının sadece güvenlik olmadığını 
hepimiz biliyoruz. Saldırılarla eş zamanlı olarak vadedilmiş topraklar hezeyanından kıyamet 
senaryolarına kadar çeşit çeşit garabetin gündeme getirilmesi elbette tesadüf değildir. 
Eline güç geçmiş, kendilerini diğer insanlardan üstün gören bir şebeke bölgemizi adım 
adım felakete sürüklemektedir. İşte bize dayatılan gündemlerin çekim alanından kurtulup 
tüm bu gerçeklerin, bu barbarlığın, bu cinnet halinin yankı uyandıracak şekilde tüm 
dünyaya anlatılması önemlidir. Dünyada söz ve etki sahibi bir ülke olduğumuzun bilinciyle 
artık ufkumuzu genişletmeli, sınırlarımızın ötesini de hedeflemeli, geniş bir coğrafyada takip 
edilen gazetecilere, gazetelere ve televizyonlara sahip olmalıyız.”
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, AK Parti Genel Merkezi’nde 
Ramazan Bayramı vesilesiyle AK Parti teşkilatlarıyla çevrim 
içi bağlantı yöntemiyle bayramlaştı.

Konuşmasının başında, sayısı 11,5 milyona ulaşan AK 
Parti ailesinin tüm mensuplarını, millete ve memlekete hizmet yolunda 
yürüdükleri dava ve yol arkadaşlarını selamlayan Erdoğan, teşkilat 
mensuplarının fedakar ailelerini, çocuklarını ve eşlerini de saygıyla 
selamladı, her birine sabırları, özverileri ve vefaları için teşekkür etti.

Başı rahmet, ortası mağfiret ve sonu ebedi azaptan kurtuluş olan 
ramazanı geride bırakırken teşkilat mensuplarının, aziz milletin ve 
gönül coğrafyasındaki herkesin Ramazan Bayramı’nı yürekten tebrik 
eden Erdoğan, “Rabb’im tuttuğumuz oruçları, yaptığımız ibadetleri, 
ettiğimiz duaları katında inşallah kabul buyursun. Yüce Allah hepimizi 
sağlıkla, huzurla ve kardeşlik içinde idrak edeceğimiz daha nice 
ramazanlara ve bayramlara eriştirsin.” diye konuştu.

Ramazan-ı Şerif’i bu sene de buruk bir kalple idrak ettiklerini 
dile getiren Erdoğan, 10 Ekim’de varılan ateşkesi hiçe sayan İsrail’in 
Gazze’ye ve Batı Şeria’ya yönelik saldırılarını devam ettirdiğini belirtti.

SAVAŞ BİR 
AN ÖNCE 

BİTMELİ

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti Genel Merkezi’nde 
dijital olarak bağlantı kurulan AK 
Parti Teşkilatları ile bayramlaştı. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “10 
Ekim’de varılan ateşkesi yok sayan 
İsrail Gazze’de ve Batı Şeria’ya yönelik 
saldırılarını devam ettiriyor. Bir de 
buna 28 Şubat’ta komşumuz İran’a 
karşı yine İsrail hükümetinin tahrikleri 
ile başlayan hava harekatları eklendi. 
Türkiye olarak kim yaparsa yapsın 
uluslararası hukuku açıkça ihlal eden 
saldırılara tepkimizi ortaya koyarken 
savaşın yayılmaması için yoğun çaba 
harcadık” dedi. 
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Buna 28 Şubat’ta komşu İran’a karşı yine 
İsrail hükümetinin tahrik ve tertipleriyle başlayan 
hava harekatlarının eklendiğine dikkati çeken 
Erdoğan, şöyle devam etti:

“Türkiye olarak kim yaparsa yapsın, 
uluslararası hukuku açıkça ihlal eden saldırılara 
tepkimizi ortaya koyarken savaşın yayılmaması 
için yoğun çaba harcadık. Ülkemizin hava 
sahasını ve güvenliğini ihlal eden unsurlara karşı 
da NATO müttefiklerimizle işbirliği içerisinde 
gerekli tedbirleri aldık. Amacımız bu anlamsız, 
bu hukuksuz ve son derece yanlış savaşın bir an 
önce sona erdirilmesidir. Sabırlı, sağduyulu ve 
serinkanlı bir politikayla provokasyonlara karşı 
çok dikkatli bir yaklaşımla içinde bulunduğumuz 
kritik süreci yönetiyoruz. Savaşın ülkemiz 
ekonomisine ve vatandaşlarımıza menfi etkilerini 
sınırlı tutmak için gerekli adımları atıyoruz.”

“YERLİ VE MİLLİ 
BİR DURUŞ 
SERGİLEMEKTEN 
UZAKLAR”

“Partimizin çeyrek asra yaklaşan köklü 
tecrübesi, Cumhur İttifakı’nın güç birliği içinde 
hareket etmesi, liyakatli ve ehliyetli kadroların iş 
başında olması içinden geçtiğimiz zor günlerde 
ülkemizin en büyük avantajlarından biridir.” diyen 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“14-28 Mayıs seçimlerinde milletimizin nasıl 
doğru, isabetli ve ferasetli tercihte bulunduğu 
gün geçtikçe çok daha iyi anlaşılmaktadır. 28 
Şubat’tan beri ana muhalefetin gündemine 
bakmak bile bunu görmek için yeterlidir. 
Etrafımızda füzeler uçuşurken, beyefendilerin 
nelerle uğraştığını sizler de takip ediyorsunuz. 
Ne bölgemizde yaşanan kanlı savaş 
gündemlerinde ne de Türkiye’nin güvenliğiyle 

ilgili bir dertleri var. Tek dertleri polemik üretmek, 
ona buna sataşmak, mahkemelerde kavga 
çıkarıp nümayiş yapmak suretiyle bundan 
siyasi rant elde etmek. Böyle bir dönemde 
dahi yerli, milli bir duruş sergilemekten uzaklar. 
Savaş dahil kendi ikballeri dışında hiçbir şeyi 
umursamıyorlar. Öyle bir ruh hali içindeler ki 
değil bölgemiz, dünya yansa hatta üçüncü 
dünya savaşı çıksa inanın bunların umurlarında 
bile olmaz. Bölgemizdeki hadiselerin vahameti 
ve bunlar karşısında muhalefetin lakaytlığı bize 
mesuliyetimizin büyüklüğünü hatırlatmaktadır.”

 “TOPLUMUN HER 
KESİMİNE ULAŞMAYA 
ÇALIŞTIK”

Her fırsatı değerlendirmek suretiyle milletle 

irtibatı güçlendirmek zorunda olduklarını 
vurgulayan Erdoğan, “Ramazan-ı Şerif boyunca 
iftar ve sahur programlarımızla bunu yapmaya 
gayret ettik. Şehit yakınlarımızdan dar gelirli 
vatandaşlarımıza, kimi kimsesi olmayan 
yaşlılarımızdan, gençlerimize ve kadınlara 
kadar toplumun her kesimine ulaşmaya çalıştık. 
Kimseyi ayırmadık, dışlamadık, 86 milyonun 
her bir ferdini samimiyetle bağrımıza bastık. 
Sizlerden aynı tempoyu bayramda da devam 
ettirmenizi bekliyorum.” dedi.

AK Parti teşkilatından şehit ailelerini ziyaret 
etmelerini, onları yalnız bırakmamalarını rica 
eden Erdoğan, şunları kaydetti:

“Yetimleri ve öksüzleri ihmal etmemenizi, 
bir kardeş, dost ve vefalı bir büyük olarak 
onlarla hemhal olmanızı sizlerden istirham 
ediyorum. Aynı şekilde bayramın huzurunu, 
bereketini, neşesini hemşerileriniz, ailelerinizle, 
komşularınızla paylaşmayı unutmayınız. 
Yoksulların, muhtaçların, kimi kimsesi 
olmayanların kapısını çalmanız, ülkemizdeki 
muhacirlere ensar olmanız, bayram sevincimize 
bu kardeşlerimizi de ortak etmeniz önemlidir. 
Teşkilatımızdaki her bir kardeşimizin bu bilinçle 
bayramı ihya ve idrak etmesini bekliyorum. 
Sözlerime son verirken mübarek Ramazan 
Bayramını en kalbi duygularımla tebrik 
ediyorum. Bu vesileyle vatanımızın huzuru 
ve güvenliği için gece gündüz görev yapan 
kahraman güvenlik güçlerimizin bayramını 
tebrik ediyorum. Şehitlerimizi rahmetle yad 
ediyor, gazilerimize şükranlarımız sunuyor, şehit 
ve gazilerimizin kıymetli ailelerine bir kez daha 
muhabbetlerimi iletiyorum. Dünyanın dört bir 
yanında çalışan, emek veren, ülkemizi temsil 
eden tüm vatandaşlarımızın bayram sevincini 
buradan paylaşıyorum. Bir kez daha bayramınız 
mübarek olsun.”
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ÖĞRETMENE ŞİDDETE 
TOLERANS YOK
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip, 

Erdoğan “Şunu bir defa 
herkes bilmeli ve anlamalıdır: 

Öğretmene kalkan el, 
geleceğimize kalkmış 

demektir. İstikbalimizin 
güvencesi olan çocuklarımızı 
ve gençlerimizi bir kuyumcu 

titizliğiyle yetiştiren kıymetli 
öğretmenlerimize karşı 

şiddete toleransımız yoktur, 
olamaz ve asla olmayacaktır” 

dedi.

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, Beştepe Millet 
Kongre Salonu’nda 
düzenlenen “Eğitim Ailesi 

ile İftar Programı”na katıldı. Türkiye’nin 
dört bir yanında aşkla görev yapan 
eğitimcilerin, öğretmenlerin Ramazan-ı 
Şerif’ini tebrik eden Erdoğan, şunları 
söyledi:

“Bir kelam-ı kibar, ‘Muhabbetten 
Muhammed oldu hasıl, Muhammed’siz 
muhabbetten ne hasıl?’ Evet, 
bir taraftan rahmet mevsimini 
uğurlamanın burukluğu içindeyken, 
diğer taraftan da Ramazan Bayramı’na 
kavuşmanın sevincini yaşıyoruz. 
Bildiğiniz gibi Ramazan’a girerken 
duamız hep şuydu; ‘Ya Rab bizleri 

Ramazan-ı Şerif’e kavuşturduğun gibi 
Ramazan Bayramı’na da kavuştur.’ 
‘Hoş geldin Ramazan’ diyorduk. 
Şimdi ‘Elveda Ramazan’ diyoruz. 
Ramazan Bayramı’nın buradaki tüm 
kardeşlerime ülkemize, milletimize ve 
İslam dünyasına hayırlar getirmesini 
rabbimden niyaz ediyorum.”

 “CENNET VATANIMIZIN 
HER KARIŞ TOPRAĞI 
ÇANAKKALE’DİR”

Çanakkale Deniz Zaferi’nin 111. yıl 
dönümünü bugün büyük bir gururla 
idrak ettiklerini vurgulayan Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Vatan topraklarının şahit olduğu 
en büyük kahramanlık sahnelerinden 
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“ÖĞRETMENLERİMİZ İÇİN DEVLETİN ÜZERİNE  
NE DÜŞÜYORSA YAPMAKTA TEREDDÜT ETMEYECEĞİZ”
Sayısı azalmakla birlikte zaman zaman karşılaşılan şiddet sorununun üzerine kararlılıkla 
gittiklerini vurgulayan Erdoğan, konuşmasını şu sözlerle sonlandırdı:
“Bundan sonra da ödün vermeyeceğiz. Öğretmenlerimizin görevlerini güven ve 
huzur içinde yerine getirmeleri için devletin üzerine ne düşüyorsa yapmakta tereddüt 
etmeyeceğiz. Türkiye’nin aydınlık yarınlarını, kızıl elmamız olan Türkiye Yüzyılı’nı 
inşallah sizlerle birlikte inşa edeceğiz. Rabb’im yar ve yardımcımız olsun diyorum.
Bu düşüncelerle görevleri esnasında şehit edilen hocalarımız başta olmak üzere ebedi 
aleme irtihal eden tüm öğretmenlerimize Cenabıallah’tan rahmet niyaz ediyorum. 
Her birine hizmetleri, gayretleri, fedakarlıkları için ülkemize kazandırdıkları değerler 
için insan kaynağımızın yetişmesine yaptıkları eşsiz katkılar için ayrı ayrı teşekkür 
ediyor, sizlere yüce Mevla’dan üstün başarılar diliyorum. Ramazan Bayramınız 
şimdiden mübarek olsun. Aileleriniz ve sevdiklerinizle huzurlu bir bayram geçirmeniz 
temennisiyle sağ olun, var olun. Allah’a emanet olun.”

biri olan Çanakkale’de destanının üzerinden 
tam 111 sene geçti. Kahramanlıkları tarihe 
sığmayan ordumuzun tarih kitaplarına 
sığmayan Çanakkale Zaferi’nin 111. yılında 
kara toprağı al kanlarıyla sulayan tüm 
şehitlerimizi rahmetle, şükranla yad 
ediyorum.”

Mehmet Akif Ersoy’un “Ey, bu topraklar 
için toprağa düşmüş, asker! Gökten 
ecdad inerek öpse o pak alnı değer. Ne 
büyüksün ki kanın kurtarıyor Tevhid’i. 
Bedr’in arslanları ancak, bu kadar şanlı 
idi. Sana dar gelmeyecek makberi kimler 
kazsın? ‘Gömelim gel seni tarihe’ desem, 
sığmazsın.” dizelerini okuyan Erdoğan, şöyle 
konuştu:

“Rabbim hepsinin ruhlarını şad, 
mekanlarını inşallah cennet eylesin. 
Merhum Akif, İstiklal Marşı’mızda, ‘sen şehit 
oğlusun incitme yazıktır atanı’ diyerek, 
milletimizin neredeyse her ferdinin şehit 
ahvadı, şehit evladı, şehit yakını olduğunu 
söylüyor. Anadolu; her ocağından, her 
ailesinden şehit veren mübarek toprakların 
adıdır. Dikkat edin, Anadolu. Baba dolu 
denmiyor. Burası çok anlamlı. Şehit ahvadı 
olan aziz milletimizin nazarında cennet 
vatanımızın her karış toprağı Conkbayırı’dır, 
Gelibolu’dur, Çanakkale’dir. Ve dost 
düşman iyi bilir ki Çanakkale geçilmez. 
İnşallah Çanakkale dünya durdukça Türk 
milletinin hürriyet tutkusunun, yıkılmaz 
iradesinin, varoluş mücadelesinin en parlak 
nişanesi olacaktır. Burada şunu da ifade 
etmekte fayda görüyorum. Türkiye’nin 
sadece 783 bin kilometrekareden 
ibaret olmadığının en büyük şahidi 
Çanakkale’dir. Çanakkale’yi geçilmez kılan 
iradedir. İttihat fikridir, mücadele azmidir. 
Çanakkale’de Anadolu’nun her ili, bir ilçesi 
vardır. Çanakkale’de Saraybosna vardır. 
Çanakkale’de Balkanlar vardır. Çanakkale’de 
Kafkaslar, Kuzey Afrika vardır. Çanakkale’de 
gönül ve kültür coğrafyamızın hemen 
her köşesinin duası, niyazı, seccadelerini 
gözyaşlarıyla ıslatan milyonların muhabbeti 
vardır.

“SON 23 YILDA 
EĞİTİMDE ALDIĞIMIZ 
MESAFENİN LOKOMOTİFİ 
ÖĞRETMENLERİMİZ 
OLMUŞTUR”

Daha nice hizmeti öğretmenler ve 
öğrencilerin istifadesine sunduklarını 
belirten Erdoğan, “Türkiye’nin son 23 
yılda eğitimde aldığı mesafenin lokomotifi 
kuşkusuz öğretmenlerimiz olmuştur. 

Merhum Nurettin Topçu’nun öğretmenin ne 
manaya geldiğini anlatan şu veciz ifadelerini 
burada altını çizerek hatırlatmak istiyorum. 
Merhum Topçu şöyle diyor, ‘Ademoğlu’nu 
beşikten alarak mezara kadar götürüp 
teslim eden dünyanın en büyük mesuliyetine 
sahip insan muallimdir/Kaderimizin 
hakikatinin işleyicisi, karakterimizin yapıcısı, 
kalbimizin çevrildiği her yönde kurucusu 

odur/Fertler gibi nesiller de onun eseridir/
Farkında olsun olmasın her ferdin şahsi 
tarihinde muallimin izleri bulunur/Devletleri 
ve medeniyetleri yapan da yıkan da 
muallimlerdir.’ Muallimler yani öğretmenler, 
devlet ve millet hayatımızda işte böyle 
hayati bir rol üstlenmekte, varlığımız ve milli 
bekamız açısından işte böyle bir anlam ifade 
etmektedir.” ifadelerine yer verdi.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Beştepe Millet Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirilen 
“Şüheda 1915” tiyatro 
gösterimini izledi. Gösterimin 
ardından Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, Erdoğan’a, “Yaşasun 
Askerler Bir Veda Bir Vefa” 
sembolünün yer aldığı, Tokat’ın 
yazmacılarının elinden çıkan, 
Birinci Dünya Savaşı’nın en çetin 
yıllarında cepheye uğurlanan 
“Onbeşliler”in heybesinde birer 
dua gibi bırakılan mendilin 
bulunduğu “Yaşasun Askerler 
Tablosu”nu hediye etti.

 Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Çanakkale Zaferi’nin 
anlatıldığı “Şüheda 1915” Tiyatro 
Gösterimi’ni izledi. Erdoğan, Beştepe 

Millet Kongre Merkezi’nde, senaryo ve tarih 
danışmanlığını Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in 
yaptığı tiyatro eserinin gösterimine katıldı.

Gösterimin ardından Bakan Tekin, Erdoğan’a, 
“Yaşasun Askerler Bir Veda Bir Vefa” sembolünün 
yer aldığı, Tokat’ın yazmacılarının elinden çıkan, 
Birinci Dünya Savaşı’nın en çetin yıllarında 
cepheye uğurlanan “Onbeşliler”in heybesinde 
birer dua gibi bırakılan mendilin bulunduğu 
“Yaşasun Askerler Tablosu”nu hediye etti. Öte 
yandan oyunu izleyenlere, Çanakkale cephesine 
uğurlanan ve tarihe “Onbeşliler” olarak geçen 
genç askerlere anneleri tarafından verilen mendil 
örnekleri hediye edildi. 

CUMHURBAŞKANIMIZ RECEP TAYYİP ERDOĞAN 
“ŞÜHEDA 1915” TİYATRO GÖSTERİMİNİ İZLEDİ
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Ramazan 
Bayramı’nı geçirmek ve bazı programlara katılmak 
üzere memleketi Rize’nin Güneysu ilçesine geldi. 
Hemşehrilerine seslenen Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan “Hep birlikte bir olalım, beraber olalım, 
iri olalım, kardeş olalım. Ramazan Bayramı’nı da 
inşallah birlik, beraberlik içerisinde kutlayalım” dedi.

Merkez Camisi önünde kendisini bekleyen hemşehrilerini 
eşi Emine Erdoğan ile selamlayan Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, makam aracından inerek, otobüse geçti.

Konuşmasına hemşehrilerini selamlayarak başlayan 
Erdoğan, şunları kaydetti:

“Rabb’im bizleri ramazana kavuşturduğu gibi inşallah Ramazan 
Bayramı’na da kavuştursun. Artık fazla bir şey kalmadı. İnşallah 
Ramazan Bayramı’na da Rabbim bizleri kavuşturur ve böylece 
ramazana kavuşturduğu gibi bayramıyla da inşallah bizleri müşerref 
kılar. Bu duygular içerisinde Ramazan Bayramı’nı burada kutlamak 
için, sizlerle beraber olmak için şu anda aranızdayım. Rabb’im yar, 

yardımcımız olsun. Hep birlikte bir olalım, beraber olalım, iri olalım, 
kardeş olalım. Ramazan Bayramı’nı da inşallah birlik, beraberlik 
içerisinde kutlayalım.”​​​​​​​ Cumhurbaşkanımız Erdoğan daha sonra 
vatandaşlarla konuşup fotoğraf çektirdi.

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN 
BABA OCAĞI GÜNEYSU’DA
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Rize’nin Güneysu ilçesinde yapımı tamamlanan 
Güneysu Tenzile Erdoğan Devlet Hastanesi’nin açılış törenine katıldı.

Konuşmasına, Rize’ye, Güneysu’ya gelişinden itibaren kendilerini muhabbetle 
bağrına basan hemşehrilerine teşekkür ederek başlayan Erdoğan, “Cenabıallah 

dayanışmamızı, sevgimizi, kardeşliğimizi daim eylesin. Biliyorsunuz, her fırsatta sılayı rahim 
yapmak üzere ata yurdum Rize’ye, Güneysu’ya geliyor, sizlerle hasret gideriyorum. Ramazan 
Bayramı’nı da sizlerle karşılayalım istedik.” ifadelerini kullandı.

Açılış töreni öncesi Rizeli hemşehrileriyle bayramlaştığını hatırlatan Erdoğan, şöyle konuştu:
“Konuşmamın hemen başında siz kardeşlerimle birlikte tüm Rize’nin, tüm vatandaşlarımın, 

tüm Müslümanların, gönül ve kültür coğrafyamızdaki tüm kardeşlerimizin mübarek Ramazan 
Bayramı’nı tebrik ediyorum. Hem milletimiz hem İslam alemi hem de insanlık için barış, huzur 
ve refaha vesile olmasını diliyorum. Bilhassa Gazze’deki, İran’daki ve Sudan’daki kardeşlerimiz 

BİZİM GÜNDEMİMİZDE 
ETRAFIMIZI SARAN ATEŞ 
ÇEMBERİNDEN ÜLKEMİZİ 
UZAKTA TUTMAK VAR

Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan “Bizim 

gündemimizde etrafımızı  saran 
ateş çemberinden ülkemizi 

uzakta tutmak var. Diplomatik 
temaslarla bölgemizdeki 

savaşlara çıkış yolu bulmak 
var” ifadelerini kullandı.
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başta olmak üzere bayramı çeşitli sıkıntılarla 
karşılayan kardeşlerimize bu mübarek 
günlerin barış, huzur ve esenlik getirmesini 
temenni ediyorum. Biz daima adaletten, 
barıştan, kardeşlik ve hoşgörüden yana 
tavır almış bir milletiz. Bugün de kendimiz 
için ne istiyorsak kardeşlerimiz için de aynı 
güzellikleri istiyoruz. Cenabıallah’tan bizleri 
hasretini çektiğimiz o huzur ve barış dolu 
günlere eriştirmesini temenni ediyorum. 
Bugün ramazan bayramının coşkusuyla 
birlikte şahsım için çok özel bir eseri 
hizmete vermenin sevincini de yaşıyorum. 
Mutluyum, çünkü burada birinci sınıf sağlık 
hizmeti sunacak modern bir hastaneyi 
ilçemize kazandırmış oluyoruz.”

“EMEĞİ GEÇEN HERKESİ 
TEBRİK EDİYORUM”

Güneysu Tenzile Erdoğan Devlet 
Hastanesi’nin, Rize’ye, Güneysu’ya ve ülkeye 
hayırlı olmasını dileyen Erdoğan, kapalı alanı 
22 bin 500 metrekare olan hastanenin, 
toplam 36 bin metrekarelik arsa üzerine 
inşa edildiğini, iki bloktan oluşan hastanenin 
100 yatak kapasitesiyle halka hizmet 
vereceğini söyledi.

Hastane bünyesinde acil servis, 11 üniteli 
hemodiyaliz birimi, 12 poliklinik, ileri teknoloji 
ile donatılmış modern ameliyathane, 5 
yataklı yoğun bakım ünitesi, idari birimler 
ve hasta odalarının bulunduğunu belirten 
Erdoğan, ayrıca vatandaşların hastanenin 

222 araç kapasiteli otopark alanından da 
istifade edeceğini bildirdi.

Rahmetli annesinin adını taşıyan sağlık 
tesisini Güneysu’ya kazandırmanın kendisi 
için ayrı bir bahtiyarlık kaynağı olduğunu 
dile getiren Erdoğan, “Bu vesileyle bir kez 
daha Sevgili Anacığımı özlemle yad ediyor, 
Cenabıhak’tan kendisine gani gani rahmet 
niyaz ediyorum. Rabb’im kabrini pürnur, 

ruhunu şad, mekanını cennet eylesin. Sağlık 
Bakanlığımızı ve bu güzel eserin ilçemize 
kazandırılmasında emeği geçen herkesi 
tebrik ediyorum.” dedi.

Hastanenin inşasında ter döken 
herkese teşekkür eden Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, Güneysu Tenzile Erdoğan Devlet 
Hastanesi’nde salık hizmeti alacaklara 
Allah’tan şifalar diledi.

“BİZ MİLLETE VE 
MEMLEKETİMİZE HİZMET  
İÇİN VARIZ”

Kanuni Sultan Süleyman’ın “Halk içinde 
muteber bir nesne yok devlet gibi olmaya 
devlet cihanda bir nefes sıhhat gibi.” sözünü 
hatırlatan Erdoğan, şöyle devam etti:

“Evet, dünyada sağlıktan daha değerli 
bir nimet yoktur. Bu yüzden milletimiz 
hastaneler için hep şöyle dua etmiştir, ‘Allah 
düşürmesin, yokluğunu da göstermesin.’ 
Rabb’im kimseyi sağlığını kaybedip de 
şifa aramak zorunda bırakmasın, derdine 
derman arayanları da en kısa sürede 
sağlığına kavuştursun. Şunu her bir 
vatandaşımın bilmesini isterim, biz millete 
ve memleketimize hizmet için varız. ‘Biz 
bu yola kendimize adadık.’ derken asla 
hamaset yapmıyoruz. Başkaları kendilerini, 
çıkarlarına ve ikballerine adamış olabilir. 
Başkalarının önceliği kariyerleri, siyasi 
hırsları, koltukları olabilir ama bizim 
önceliğimiz insandır, insanımızın sağlığıdır. 
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Bizim gayemiz, insanımızın ekmeğini 
ve umutlarını büyütmektir. ‘Her işin başı 
sağlıktır.’ diyerek 2002’den beri ülkemizin 
sağlık altyapısını güçlendirmek için gece 
gündüz çalışıyoruz. Sağlık sistemimizi 
çağın gereklerine, ülkemizin gerçeklerine 
ve vatandaşlarımızın beklentilerine cevap 
verir hale getirdik. Böylece bir dönem, 
ülkemizin en zayıf halkası olarak görülen 
sağlık hizmetlerini, dünyada örnek alınan 
bir seviyeye yükselttik. Bugün dünyanın 
çeşitli ülkelerinden uzmanlar geliyor, başta 
şehir hastanelerimiz olmak üzere sağlık 
sistemimizi inceliyor.”

Türkiye’nin sağlık noktasında kendi 
vatandaşlarıyla birlikte her yıl yüz binlerce 
yabancıya da sağlık hizmeti verdiğine 
dikkati çeken Erdoğan, “Bakın Kovid-19 
salgını başladığında neler yaşandığını hep 
birlikte gördük. Güçlü sağlık altyapımız 
sayesinde koronavirüs salgınını, dünyada 
en rahat ve en az kayıpla atlatan ülkelerden 
biri olduk. Bize ‘gelişmiş’ diye örnek 
gösterilen ülkelerde yaşanan sahnelerin 
hiçbiri Türkiye’de yaşanmadı. Avrupa’sından 
Amerika’sına, insanların çok ciddi paralar 
ödemek zorunda kaldığı hizmetleri 
vatandaşımıza tamamen ücretsiz sunduk. 53 
binden fazla canımızı toprağa verdiğimiz 6 
Şubat depremlerinden aynı şekilde alnımızın 
akıyla çıktık. Dünyada bir başka ülkenin 
altından kolayca kalkamayacağı ağır bir 
yükü hamdolsun omuzlamayı başardık.” 
ifadelerini kullandı.

“SAĞLIKTA DA BÜYÜK BİR 
BAŞARI HİKAYESİ YAZDIK”

Yerli milli helikopter GÖKBEY’i ambulans 
helikopter olarak da kullanacaklarını duyuran 

Erdoğan, “Yerli ve milli helikopterimiz 
GÖKBEY’i ambulans helikopter olarak da 
kullanacağız. Bu yıl 3 helikopteri sağlık 
filomuza dahil edeceğiz.” bilgisini paylaştı.

“Nasıl demokraside, güvenlikte, 
ulaştırmada, eğitimde çağ atladıysak, 
nasıl Türkiye’yi darbeci zihniyetin baskıcı 
karanlığından kurtardıysak, nasıl savunma 
sanayi alanında ülkemize tarihi başarılar 
yaşattıysak Allah’a hamdolsun sağlıkta da 
büyük bir başarı hikayesi yazdık.” diyen 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Eski Türkiye, şükürler olsun artık sağlık 
alanında da mazide kaldı. Artık eskiden 
olduğu gibi ‘hastane’ denilince kapısından 
sağlam girenin hasta çıktığı çilehaneler akla 
gelmiyor. Tam tersine birinci sınıf hizmet 
veren modern, ferah, kaliteli, donanımlı 
şifahaneler akla geliyor. ‘Hastane’ deyince 

otel konforunda odalarıyla, nitelikli 
kadrosuyla, modern tıbbi cihazlarıyla sağlık 
külliyeleri akla geliyor. Bakınız burada 
sadece birkaç rakamla Rize’mizi sağlık 
alanında nereden nereye getirdiğimizi sizlere 
hatırlatmak isterim. Rize’de 13’ü 2. basamak 
hastane, 19’u 1. basamak sağlık merkezi 
olmak üzere 32 sağlık tesisi inşa ettik. 
Şehrimizde tamamlanan sağlık yatırımlarının 
toplam bedeli 11 milyar lirayı buldu. 1053 
yataklı Rize Şehir Hastanesi ve 50 yataklı 
Çayeli Devlet Hastanesi tamamlandığında 
bu rakam 36 milyar liraya ulaşacak. 2002’de 
Rize’de yıllık muayene sayısı 1,4 milyondu. 
Bugün bu sayı yaklaşık 5 milyona ulaştı. 
Ambulans sayısını 3’ten aldık, 49’a çıkardık. 
MR’dan bilgisayarlı tomografiye kadar en 
modern cihazları sizin emrinize sunduk. 
2002 yılında 15 olan diyaliz cihazı sayısı 
bugün 112’ye çıktı. 142 olan uzman doktor 
sayımız 423’e, toplam hekim sayımız 1015’e 
çıktı. 59 olan diş hekimi sayısı yüzde 431 
artışla 313’e ulaştı. 613 olan ebe ve hemşire 
sayısı yüzde 154 artışla 1555’i buldu. Yani 
sağlığa dair her başlıkta Rize’miz çok iyi bir 
yere geldi.”

“BİZ HİZMET ETMENİN, İŞ 
ÜRETMENİN DERDİNDEYİZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Rize’ye 
sağlık alanında yaptıkları hizmetleri bir adım 
daha ileri götüreceklerini, şehir hastanesinin 
hizmete girmesiyle bölgenin tam bir sağlık 
üssü haline geleceğini söyledi.

Erdoğan, şunları kaydetti:
“Allah nasip ederse tıpkı bugün 

olduğu gibi şehir hastanemizin açılışını 
da birlikte yapacak o gururu da inşallah 
birlikte yaşayacağız. Siz bize destek 
oldukça, siz bize dua ettikçe biz de 
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Güneysu 
Tenzile Erdoğan Devlet Hastanesi’nde 
incelemelerde bulundu
 Erdoğan, Rize’nin Güneysu ilçesinde Güneysu Tenzile Erdoğan 
Devlet Hastanesi’nin açılışının ardından, Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu ile hastanede tedavi gören vatandaşlarla bir araya 
geldi. Cumhurbaşkanımız Erdoğan’a, tedavi gören yaşlı bir 
kadın, “Senden Allah razı olsun. Sen nasıl bir annenin oğlusun. 
Allah senden razı olsun.” dedi.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın, “Beğendin mi burayı?” sorusuna 
kadın, “Çok beğendim.” yanıtını verdi.
Erdoğan, Doruk isimli hasta çocuğun sağlık durumuna ilişkin 
de doktorlardan ve ailesinden bilgi aldı. Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’a, Doruk’un, 
Arda Güler’in formasını istediğini söyledi. Bakan Bak da 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’a, formayı hediye edeceklerini 
ifade etti.
Öte yandan, Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’a, 
ziyarette hastane yönetimi tarafından kendisinin ve annesinin 
kara kalemle çizilmiş tablosu hediye edildi.
Ziyarette, bakanlar Memişoğlu ve Bak’ın yanı sıra İlim Yayma 
Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Bilal Erdoğan da yer aldı.

sizin için çalışmaya, taş üstüne taş koymaya devam edeceğiz. Çünkü 
kardeşlerim, biz hizmet etmenin, iş üretmenin derdindeyiz. Bizim siyasi 
polemikle, kayıkçı kavgalarıyla işimiz yok. Bizim içi boş tartışmalarla 

israf edecek vaktimiz yok. Bizim 
gündemimizde Türkiye var, Türk 
milleti var, siz varsınız. Bizim 
gündemimizde etrafımızı saran 
ateş çemberinden ülkemizi uzakta 
tutmak var. Bizim gündemimizde 
diplomatik temaslarla bölgemizdeki 
savaşlara çıkış yolu bulmak var. 
Biz bunlarla meşgulken, ana 
muhalefetin ve başındaki zatın 
nelerle uğraştığını ise sizler 
görüyorsunuz. Ciddiyetsizlik, 
lakaytlık, vurdumduymazlık diz 
boyu. Siyasi nezaket ve saygı desen 
zaten hak getire. Etrafımızda füzeler 
uçuşuyor, sınırlarımızın ötesinde 
savaş devam ediyor. Bölgemizde 
son yılların en ciddi krizi yaşanıyor 

ama bakıyorsunuz ana muhalefet partisinin umurunda bile değil. Değil 
bölgemiz, Allah korusun dünya yansa bunların haberi bile olmaz. 
Binmişler her alamete nereye gittikleri belli değil. Cenabıallah bunlara akıl 
fikir versin.”
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Ramazan Bayramı mesajında 
Ortadoğu’daki savaşa dikkat 
çeken Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan: Bu tedirgin edici 
manzara karşısında 86 milyonun 
mesuliyetini taşıdığımızın 
bilinciyle tedbiri elden asla 
bırakmıyoruz
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Ramazan Bayramı’nın ülkemize, İslam alemine, 
tüm insanlığa hayırlar ve güzellikler getirmesi 
dileğinde bulundu. Bayram dolayısıyla bir video 
mesaj yayımlayan Erdoğan, şunları kaydetti:

TÜRKİYE EMİN ELLERDE: Türkiye; 
Allah’ın izniyle güvendedir, emin ellerdedir, 
tecrübeli ve liyakatli kadroların yönetiminde 
hedeflerine doğru adım adım ilerlemektedir. 
İktidar ve ittifak olarak, gerekirse 24 saat 
çalışırız, gerekirse 365 gün 6 saat çalışırız; 
ama Türkiye’nin önünün kesilmesine müsaade 
etmeyiz.

İŞGAL VE YIKIM POLİTİKASI: 
Gönül coğrafyamızın dört bir yanında açılan 
yaralar, maalesef, kanamaya devam ediyor. 
Gazze’deki kardeşlerimiz, ateşkes kurallarını 
ihlal eden ve insani yardım girişlerini engelleyen 
İsrail ‘in saldırıları altında Ramazan Bayramı’nı 
idrak etmeye çalışıyor. Doğu Kudüs ve Batı Şeria 
başta olmak üzere, Filistin’in farklı bölgelerinde 
ve Lübnan’ın güneyinde işgal ve yıkım politikası 
tüm şiddetiyle sürüyor.

 TEDBİRİ ELDEN 
BIRAKMIYORUZ: 28 Şubat’ta İsrail’in 
tahrikleriyle komşumuz İran’a karşı başlatılan 
saldırılar ve İran’ın üçüncü ülkelere yönelik 
füze ve dron misillemeleri, bölgemizdeki 
gerilimi daha da tırmandırdı. Bu tedirgin edici 
manzara karşısında 86 milyonun mesuliyetini 
taşıdığımızın bilinciyle, temkini ve tedbiri elden 
asla bırakmıyoruz. Hava sahamızı ihlal eden 
eylemler karşısında çok kararlı bir tutum alırken, 
milletimizin huzur ve güvenliğini tahkim edecek 
adımları da atmaya devam ediyoruz.

 VAKİT KAYBETMEDEN ADIM 
ATILACAK: 17 ay önce başlattığımız ve 
stratejik önemi bugünlerde daha iyi anlaşılan 
Terörsüz Türkiye sürecimizde birçok kritik 
eşiği suhuletle aşmayı başardık. Devletimizin 
ilgili birimleri, en küçük bir güvenlik açığının 
oluşmaması ve sürecin sabote edilmemesi 
için vazifelerini hassasiyetle yerine getiriyor. 
Suriye’nin kuzeyindeki sorunun uzlaşıyla 
çözülmesiyle birlikte, hem güvenlik endişelerimiz 
hafifledi, hem Suriye’nin toprak bütünlüğü 
korundu, hem de süreç istismara müsait ağır 
bir yükten kurtulmuş oldu. Millî Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonunun, 
tüm siyasi parti gruplarının desteğiyle kabul 
ettiği rapor, kapsamlı bir yol haritası sunuyor. 
Sürecin yasal boyutuna ilişkin mütalaalar, 
Gazi Meclis’imizin çatısı altında, inanıyorum ki, 
önümüzdeki dönemde sağduyuyla yapılacaktır. 
Örgütün tasfiyesine yönelik adımlar da, 
aynı şekilde, vakit kaybetmeden atılacaktır. 
Hedefimiz; bölgemizde sahnelenmek istenen 
kanlı senaryoları da dikkate alarak, başladığımız 
bu hayırlı işi kazasız-belasız menziline 
ulaştırmaktır.

 YOĞUN GAYRET 
GÖSTERİYORUZ: 27 Aralık’ta, 
depremzede kardeşlerimize verdiğimiz 
sözü tutarak, 455 bin 327 bağımsız bölümü 

tamamladık. Diğer taraftan, tüm dünyada 
belirsizliğin arttığı bir dönemde, geçtiğimiz yıl 
ekonomimizi yüzde 3,6 oranında büyütmeyi 
başardık. Bu oranla Türkiye, 2025’te OECD 
ülkeleri arasında en hızlı büyüyen üçüncü ülke 
oldu. Hâlihazırda, Merkez Bankamızın rezervleri 
200 milyar dolar seviyesinde. Petrol ve doğal 
gaz fiyatlarındaki aşırı artışların, enflasyonla 
mücadelemizi sekteye uğratmaması için yoğun 
gayret gösteriyoruz. Emeklimizin, işçimizin, 
memurumuzun, esnaf, tüccar, sanayicimizin; 
geçici olmasını ümit ettiğimiz bu zor günleri, 
en az sıkıntıyla geride bırakması için elimizden 
geleni yapıyoruz. Bundan kimsenin, hiçbir 
vatandaşımın en ufak bir şüphesi olmasın.

TEHDİTLERE KARŞI DİMDİK 
AYAKTAYIZ

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, sosyal medya paylaşımında, 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın dünya 
liderleriyle yürüttüğü diplomasi trafiğine ilişkin 
görüntülere ve AK Parti’nin grup toplantısındaki 
konuşmasından bölümlere yer verdi. “Biz 
her zaman barışın ve istikrarın tarafındayız” 
ifadelerini kullanan Duran, şunları kaydetti: 
“Ülkemize yönelik tehditlere karşı tarihimizden 
aldığımız ilham ve güçle dimdik ayakta durmaya 
devam ediyoruz çünkü bizim İstiklal Marşı’mız 
‘Korkma’ diye başlar.”

TÜRKİYE EMİN ELLERDE  
VE GÜVENDEDİR
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Rize’de 
bayramlaşma programında 
açıklamalarda bulundu. 
Netanyahu terörünün bölgesel 
ve küresel barışı tehdit 
etmeyi sürdürdüğünü belirten 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“İran’a yönelik saldırılar 
bölgemizdeki istikrarsızlığı 
daha da derinleştirmiş 
durumda. İran savaşı 
Netanyahu’nun tahrikiyle 
başladı. Aksa’yı ibadete 
kapatan İsrail hayduttur.” dedi.

Bayram namazını Güneysu Merkez 
Camii’nde, cuma namazını ise Rize 
şehir merkezindeki Sahil Camii’nde 
kılan Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Rize Valiliği’ni 

ziyaretinin ardından hemşehrileri ile Kültür 
Park’ta bir araya gelerek bayramlaştı. Burada 
bir konuşma yapan Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, Türk halkının ve tüm İslam 
aleminin Ramazan Bayramı’nı kutladı. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, konuşmasında 

şu mesajları paylaştı:
 “İslam dünyası olarak engellerle, çukurlarla, 

tertip ve tuzaklarla dolu bir yolu daha aşmaya 
çalışıyoruz. Yüzümüzü nereye çevirsek drama, 
acıyla, trajedi ile karşılaşıyoruz. Kuzeyimizdeki 
Rusya-Ukrayna savaşı 5. yılına girdi. Gazze’de 
siyonist soykırım şebekesi insani yardım 
girişlerini engellemeye, can almaya, yıkım ve 
haydutluğa devam ediyor. İran savaşını bahane 
ederek ilk kıblemiz Mescidi Aksa’yı ibadete 
kapattı. Batı Şeria’da ve işgal altında tuttuğu 
diğer Filistin topraklarında yasa dışı yerleşim 
faaliyetlerine ve yayılmacılık siyasetine hız 

verdi. Netanyahu terörü bölgesel ve küresel 
barışı tehdit etmeyi sürdürüyor. 28 Şubat’ta 
Netenyahu’nun tahrikleriyle başlatılan İran 
merkezli saldırılar bölgemizdeki istikrarsızlığı 
daha da derinleştirmiş durumda. Lübnan’daki 
İsrail saldırılarında 2 Mart’tan bu yana bin kişi 
hayatını kaybetti. Zorla yerinden edilenlerin 
sayısı 1 milyonu geçti. Türkiye olarak barışın ve 
huzurun tesisi, diyalog ve diplomasinin yeniden 
devreye girmesi için tüm imkanlarımızı seferber 
ediyoruz. İşte en son bizim de gayretlerimizle 
Pakistan ve Afganistan arasındaki çatışmaların 
bayram boyunca durdurulmasına karar verildi. 
En azından iki kardeş ülke arasında ellerin 
tetikten çekilmesini, kan dökülmeyecek olmasını, 
iki kardeş halkın huzurla bayram yapacak 
olmasını memnuniyetle karşılıyoruz. Temennimiz 
geçici sükunetin kalıcı hale gelmesidir. Hükümet 
olarak gittikçe genişleyen bu ateş çemberinden 
ülkemizin etkilenmemesi için ne gerekiyorsa 
yapıyoruz. 

İRAN SAVAŞI 
NETANYAHU’NUN 
TAHRİKİYLE 
BAŞLADI
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, memleketi 
Rize’de Güneysu Merkez 
Camii’nde kıldığı bayram 
namazının ardından 
açıklamalarda bulundu. Tüm 
İslam aleminin Ramazan 
Bayramı’nı kutlayan 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
İsrail’e sert tepki göstererek 
“Siyonist İsrail malum yüzlerce, 
binlerce insanı katletti. 
İnşallah bunun bedelini de 
ödeyeceğinden hiç şüphem 
yok.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
memleketi Rize’nin Güneysu 
ilçesindeki konutundan çıkarak 
Güneysu Merkez Camii’ne 

geçti. Camiye girerken vatandaşları 
selamlayan Erdoğan, kendisini bekleyen 
vatandaşlarla bir süre sohbet etti. Rize 
Müftüsü Naci Çakmakçı’nın kıldırdığı bayram 
namazında, Erdoğan vatandaşlarla saf tuttu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, namazın ardından 

Çakmakçı’nın irat ettiği hutbeyi dinledi.
Cami çıkışında vatandaşlarla bir süre sohbet 

eden Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Gazetecilerle 
de bayramlaştıktan sonra açıklamalarda 
bulundu. Cumhurbaşkanımız Erdoğan,” “Çok 
bereketli bir ramazanı şerifi geride bıraktık 
ama Alem-i İslam çok ciddi sıkıntılar içerisinde. 
Malum Orta Doğu kaynıyor. Sürekli şehitler, 
gaziler veriyoruz. Rabb’im en kısa zamanda 
Siyonistlerin musibetinden bizleri korusun, 
muhafaza eylesin. İsrail’i ‘Kahhar’ ismi şerifi 
hürmetine, kahru perişan eylesin. Siyonist İsrail, 
malum yüzlerce binlerce insanı katletti.

İnşallah bunun bedelini de ödeyeceğinden 
hiç şüphem yok. Tabii bütün bunlarla birlikte 
hocamızın duasında da ifade ettiği gibi 
duruşumuz çok önemli. Müslümanların duruşu 
çok önemli. Bunlar kuru kuruya laflarla olmuyor. 

İbadetlerimiz, bu noktada gayretlerimiz 
Rabb’imize en kısa yoldan ulaşacak olanlardır. 
Biz, Müslümanlardan bunu bekliyoruz.

Alem-i İslam’ın ittihadına, birliğine, 
beraberliğine Rabb’im bizleri kavuştursun. Siz 
değerli kardeşlerimin birliğini, beraberliğini 
daim eylesin. Kardeşliğimizin gereğini yerine 
getirelim, bundan taviz vermeyelim çünkü 
biz kardeşiz. Bu vesileyle tekrar Ramazan 
Bayramımızı tebrik ediyorum. Rabb’im yar, 
yardımcımız olsun. Birliğiniz, beraberliğiniz daim 
olsun, milletimiz için hayırlara vesile kılsın.”

“BU SADECE RİZE’DE OLUR”
Konuşmasının ardından Rize simidi yiyen 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan gazetecilere 
de simit ikram edilmesini istedi.Erdoğan,”Bu 
bizim simit. Bu sadece Rize’de olur” ifadelerini 
kullandı.

BUNUN BEDELİNİ 
ÖDEYECEK

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN’DAN İSRAIL’E SERT TEPKİ:
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YENİ SEÇMEN LİSE BAŞKANLARIMIZLA 
İFTARDA BİR ARAYA GELDİK

İl Başkanlığımızda, 
İl Gençlik 
Kollarımız 
tarafından 
organize edilen 
özel iftar 
programında 
“Yeni Seçmen Lise 
Başkanlarımızla” 
ile bir araya 
geldik.
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Yoğun katılım 
sağlanan iftar 
programımıza; Genel 
Merkez Gençlik 

Kolları Başkanımız Yusuf İbiş, İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İl Gençlik Kolları Başkanımız 
Nevzat Yüce, sanatçı Resul 
Aydemir ve İstanbul’un dört bir 
yanından gelen çok sayıda lise 
başkanı katıldı.

Programın açılış konuşmasını 
yapan İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce, 
lise başkanlarının okullarında 
üstlendikleri misyonun önemine 
değinerek gençlere teşekkür etti:

“Sizler okullarımızda çok 
kıymetli işlere bizzat imza 
atan, kendi okullarınızda Sayın 
Cumhurbaşkanımızı layığıyla 
temsil eden çok güçlü bir 
liderlik örneği gösteren isimler 

oldunuz. Bugünkü coşkunuzu 
ve heyecanınızı görmek bizleri 
gururlandırıyor. Allah hepinizden 
razı olsun.”

“Bu salondaki 
gençlik, 
Türkiye’nin en 
büyük mimarları 
olacaktır”

Genel Merkez Gençlik 
Kolları Başkanımız Yusuf 
İbiş, Türkiye’nin 81 ilinde ve 
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üniversitelerinde Ramazan coşkusunun gençler 
tarafından derinden hissedildiğini vurguladı. İbiş, 
gençlerin kendi değerlerine sahip çıktığını belirterek 
şunları kaydetti:

“Gençler kendilerine değerlerini dayatanlara 
değil, ‘Bu değerler benim değerlerim ve ben bu 
değerlere sahip çıkarım’ diyerek Ramazanımızı 
hep birlikte benimsedi. İstanbul’da da bu heyecanı 
muhafaza ediyor, artırarak devam ediyoruz. 
Önümüzdeki seçimlerin en büyük aktörlerinden 
biri sizler olacaksınız. İnanıyorum ki bu salondaki 
gençlik, Liderimiz Recep Tayyip Erdoğan’ın çizdiği 
istikamette yarınlarda çok daha güçlü Türkiye’nin en 
büyük mimarları olacaktır.” 
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“İstanbul’un 
ve ülkenin 
geleceğini sizler 
şekillendireceksiniz”

Gençleri İl Başkanlığımızda 
ağırlamaktan büyük mutluluk 
duyduğunu ifade eden 
İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, AK Parti’nin 
gençlere duyduğu güvenin 
altını çizdi:

“Hamdolsun böylesine 
güzel bir gençlik teşkilatımız, 
lise teşkilatlarımız var. 
Gençler, sizlere çok 
güveniyoruz. Sizler inşallah 
İstanbul’un, hatta ülkemizin 
geleceğini şekillendirecek; bu 
yolda vazgeçmeden, sabırla 
yürüyecek ve partimize 
taze kan olacak kıymetli 
kardeşlerimizsiniz.”

Protokol konuşmaları ve 
iftar yemeğinin ardından 
program, coşkulu anlara 
sahne oldu. İl Başkanlığı 
binası önünde gençler için 
özel olarak yakılan ateşin 
etrafında toplanan lise 
başkanları, sevilen sanatçı 
Resul Aydemir’in verdiği 
konserle unutulmaz bir 
akşam yaşadı.
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“ARİFE ÇİÇEKLERİ” PROGRAMINDA  
ÇOCUKLARIN BAYRAM SEVİNCİ PAYLAŞILDI

Genel Merkez Kadın Kollarımızın 
organizasyonunda ve Sultangazi 
Belediye başkanlığımızın ev 
sahipliğinde, Genel Merkez Kadın 
Kolları Başkanımız Tuğba Işık 
Ercan’ın katılımlarıyla düzenlenen 
“Arife Çiçekleri” Programı’nda, 
İstanbul’un 39 ilçesinden gelen 
çocuklarımız ve kıymetli aileleriyle 
bir araya gelindi.
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BAŞKANIMIZ DEMİRER’DEN ANLAMLI ZİYARET
İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer, 
Üsküdar’ın kıymetli büyüklerinden 
Mürşide Hanım’ı ziyaret etti.

Ramazan-ı Şerif’e veda etmeye sayılı 
günler kala gerçekleştirilen ziyarette 
hayır duaları alındı. Samimiyeti, içtenliği 
ve gönülden paylaştığı nasihatleriyle 

Mürşide Hanım, programa katılanlara duygulu 
anlar yaşattı.

Ziyaret vesilesiyle yapılan temennilerde, 
Ramazan ayının ardından milletimizin ve tüm 
İslam âleminin bayrama huzur, sağlık ve bereket 
içinde kavuşması dilendi.

Programa İl Kadın Kolları Başkanımız, 
MKYK üyeleri, İl Kadın Kolları Başkan 
Yardımcıları, İl Kadın Kolları Yönetim 
Kurulu Üyeleri, İlçe Kadın Kolları 

Başkanları ve İlçe Sosyal Politikalar Birim 
Başkanları da katıldı. İlçelerden gelen aileler ve 
çocuklarla birlikte bayramın sevinci paylaşıldı.

Aynı sofrada buluşulan programda, 
çocukların mutluluğuna ortak olunarak anlamlı 
ve keyifli bir gün geçirildi. Bayram gelmeden 
çocuklarla birlikte bayram sevinci yaşandı.

Programda yapılan temennilerde, her 
bir evladın sağlıklı ve huzurlu bir hayat 
sürmesi dilenerek, çocukların yüzlerinden 
gülümsemenin ve yuvalarından huzurun eksik 
olmaması temenni edildi.



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK KADIN 63

GENEL MERKEZ KADIN 
KOLLARIMIZDAN KADİR 
GECESİ’NDE AYASOFYA’DA 
BASIN AÇIKLAMASI

Kadir Gecesi’nin huzur ve bereketi, teşkilat 
mensuplarının katılımıyla Ayasofya Camii’nin 
asırlık manevi ikliminde idrak edildi.

Genel Merkez Kadın Kolları Başkanımız Tuğba Işık Ercan, İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer, Genel Merkez MKYK üyeleri, İl Kadın Kolları 
Yönetim Kurulu üyeleri ve İlçe Kadın Kolları Başkanlarının katılımıyla 
Ayasofya Camii önünde, Ramazan ayı boyunca yürütülen çalışmalara 
ilişkin basın açıklaması gerçekleştirildi. Programın ardından, 81 il teşkilatı 

tarafından okunan 300 bin Hatm-i Şerif’in duası, Ayasofya Camii’nde teşkilat 
mensuplarıyla birlikte edildi. Bin aydan daha hayırlı olan bu mübarek gecede edilen 
duaların; ülkemiz, milletimiz, mazlum coğrafyalar ve tüm İslam âlemi için hayırlara 
vesile olması temenni edildi.
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TUĞBA IŞIK ERCAN AREFE GÜNÜ  
HANE ZİYARETLERİNDE BULUNDU

Genel Merkez Kadın 
Kolları Başkanı ve 
İstanbul Milletvekili 
Tuğba Işık Ercan, İl Kadın 
Kolları Teşkilat Başkanı 
Hatice Yücel ve Üsküdar 
İlçe Kadın Kolları Başkanı 
ile birlikte Üsküdar’da 
hane ziyaretleri 
gerçekleştirdi.

Arefe gününde 
gerçekleştirilen ziyaretlerde, 
bayramın bereketi ve 
paylaşmanın çoğalttığı 

sevinç vatandaşlarla birlikte paylaşıldı. 

Hanelerinde misafir olunan ailelerle 
sohbet edilirken, çocukların bayram 
heyecanına da ortak olundu.

Program kapsamında gönül 
kapılarını açan ve bayram sevincini 
paylaşan vatandaşlara teşekkür edildi. 
Gerçekleştirilen ziyaretlerin, birlik ve 
beraberlik duygularını pekiştirdiği ifade 
edildi.
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YAŞLILAR HAFTASI’NDA   
ANLAMLI ZİYARETLER

Her zaman deneyim ve 
tecrübelerinden faydalandığımız 
büyüklerimize sevgi ve saygıyı 
ifade etmek amacıyla, Dünya 
Sağlık Örgütü tarafından 1982 
yılında 18–24 Mart tarihleri arası 
“Yaşlılara Saygı Haftası” olarak 
ilan edilmiştir.

Bu kapsamda AK Parti Kadın 
Kolları teşkilatlarımız da 
ilçelerinde bulunan kıymetli 
büyüklerimizi ziyaret etti. 
İlçe Kadın Kolları Başkanları, 

İl Kadın Kolları yürütme ve yönetim 
kurulu üyeleriyle birlikte gerçekleştirilen 
ziyaretlerde, büyükler hem evlerinde hem 
de huzurevlerinde ziyaret edildi.

Ziyaretlerde kıymetli büyüklerimizin 
hayat tecrübelerini dinlemek ve hayır 
dualarını almak, teşkilat mensupları için 
büyük bir mutluluk ve anlam kaynağı 
oldu. Bu buluşmalarla birlikte vefa ve 
saygı duygularının altı bir kez daha çizildi.
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RAMAZAN BAYRAMI İLÇE 
TEŞKİLATLARIMIZDA 
COŞKU İLE KUTLANDI

GÖNÜL SOFRALARINDA RAMAZAN’IN 
BEREKETİ PAYLAŞILDI

Ramazan Bayramı, ilçelerimizde 
düzenlenen bayramlaşma programları 
ile birlik ve beraberlik içinde coşku ile 
kutlandı.

İlçe kadın kolları teşkilatlarımız, bayram 
sevinci ve dayanışmayı paylaşmak üzere 
ilçe bayramlaşma programlarına yoğun 
katılım gösterdi. Vatandaşlarla bir araya 

gelerek bayramlaşan teşkilat mensuplarımız, 
Ramazan Bayramı’nın manevi coşkusunu 
ilçelerimize taşıdı.

Ramazan ayı boyunca gerçekleştirilen ziyaretlerde vatandaşlar 
ve üyelerle bir araya gelinerek gönül köprüleri kuruldu. Manevi 
atmosferin hâkim olduğu buluşmalarda birlik ve beraberlik 
duyguları pekiştirildi, dualar paylaşıldı. Paylaşmanın ve 
dayanışmanın ön plana çıktığı bu bereketli Ramazan ayında, 

kapılarını açarak misafir eden tüm komşulara teşekkür edildi.        

Ramazan ayının son gününe kadar 
İlçe Kadın Kolları teşkilatlarımız, 
ilçelerinde yer alan haneleri ziyaret 
ederek gönül sofralarına konuk oldu.
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ÇOCUKLARIMIZIN 
BAYRAM SEVİNCİNİ 
PAYLAŞTIK Ramazan Bayramı 

vesilesiyle ilçe kadın 
kolları teşkilatlarımız, 
İstanbul’un 39 ilçesinde 
çocuklarımızın bayram 
sevincine ortak oldu.
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Bayram öncesinde minik yavrularımıza bayramlıkları ulaştıran 
teşkilatımız, onların yüzlerindeki tebessümü görmekten büyük 
mutluluk duydu. Yüzlerdeki gülümseme, Ramazan Bayramı’nın 
en güzel hediyesi olarak değerlendirildi. Teşkilatlarımız, tüm 
çocuklarımızın yüzünü güldürmesi ve bayramlarını neşe ve 

huzur içinde geçirmelerini Rabbimizden niyaz etti.
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KADİR GECESİ’NDE 
KADIN KOLLARI 

TEŞKİLATIMIZDAN 
CAMİLERDE İKRAMLAR

Kadir Gecesi dolayısıyla ilçe 
kadın kolları teşkilatlarımız, 
39 ilçemizdeki camilerde 
vatandaşlara ikramlarda 
bulundu.

Gecede vatandaşlarla 
bir araya gelen kadın 
kolları teşkilatımız, 
dualara ortak olarak 
Kadir Gecesi’nin manevi 

atmosferini paylaştı. İkramların 
sunulduğu bu özel gecede, 
vatandaşlarla sohbet ederek birlik 
ve beraberlik duygusu pekiştirildi.

Ramazan Bayramı vesilesiyle ilçe kadın kolları 
teşkilatlarımız, İstanbul’un 39 ilçesinde 

çocuklarımızın bayram sevincine ortak oldu.
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Ramazan ayı boyunca Kadın 
Kolları teşkilatlarımız, 
mukabele evlerinde 
vatandaşlarla bir araya 
gelerek dualara ortak oldu.

İlçe Kadın Kolları 
teşkilatlarımız, Ramazan 
ayı süresince İstanbul’un 
farklı mahallelerinde 

gerçekleştirilen mukabele 
programlarına katıldı. Mukabele 
evlerine konuk olan teşkilat 
mensupları, üyeler ve vatandaşlarla 
birlikte Ramazan’ın manevi 
atmosferini paylaştı.

Gerçekleştirilen buluşmalar, 
birlik ve beraberlik duygularını 
pekiştirirken; aynı dualarda 
buluşmanın manevi iklimi sahada 
güçlü bir şekilde hissedildi.

RAMAZAN BOYUNCA 
MUKABELE EVLERİNDE 
DUALARA ORTAK OLUNDU
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VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

Bayrâm o bayrâm ola
Cân bula cânânını
Bayrâm o bayrâm ola
Kul bula sultânını
Bayrâm o bayrâm ola
Hüzn ü keder def’ ola
Dilde hicâb ref’ ola
Cümle günâh af ola
Bayrâm o bayrâm ola
Mevlâ bizi afv ede
Gör ne güzel ‘ıyd ola
Cürm ü hatâlar gide
Bayrâm o bayrâm ola
Feyz-i mehabbet-i Hakk
Nur-i hidâyet siyâk
Cennet-i a’lâ durak
Bayrâm o bayrâm ola
Hakk’ı seven merd-i şîr
Kalbi olur müstenîr
Allah ola destigîr
Bayrâm o bayrâm ola
El tuta kitâbını
Dil tuta hitâbını
Cân tuta şitâbını
Bayrâm o bayrâm ola
Mevlâ’yı cândan seven
Rızâ-yı Hakk’a eren
Lutf-i Hudâ’ya güven
Bayrâm o bayrâm ola
Hakk’ı seven dil ü cân
Aşkı eden heyecân
Feth ola bâb-ı cinân
Bayrâm o bayrâm ola
Ganîler ede kerem
Ref’ ola derd-i verem
Sahî ola muhterem
Bayrâm o bayrâm ola
Nûr-i hidayet dola
Dilde hidâyet bula
Nâsırın Allah ola
Bayrâm o bayrâm ola
Tevhîd ede zevk ile
Hakk’ı seve şevk ile
Tasdîk inerse dile
Bayrâm o bayrâm ola
Dildeki Rahmân ola
Derdlere dermân ola
Âzâde fermân ola
Bayrâm o bayrâm ola
Lutfî’ye lutf u kerem
Dâhil-i bâb-ı harem
Dâima Allah direm
Bayrâm o bayrâm ola
ALVARLI EFE HAZRETLERİ

Haftanın Sergisi

MANEVİ DEĞER (2025)
Başarılı bir tiyatrocu olan Nora, uzundur görüşmediği babası Gustav 
Borg ile bir araya gelir. Bir zamanlar çok başarılı bir yönetmen 
olan Gustav, ailelerinden ilham alan bir senaryoyla sinemaya geri 
dönmek ister. Nora filmde başrol olmayı reddedince, Gustav genç bir 
Hollywood yıldızına yönelir.

Haftanın Kitabı

İLBER ORTAYLI / İNSAN 
GELECEĞİNİ NASIL 
KURAR? KENDİNİ İNŞA 
ETMENİN YOLLARI
İlber Ortaylı’nın İnsan 
Geleceğini Nasıl Kurar? 
adlı eseri, gençlere ve 
kendini geliştirmek 
isteyen herkese bir yol 
haritası sunar.
Kitap; insanın geleceğini 
şansa bırakmaması 
gerektiğini, bunun bilgi, 
disiplin ve kültürle inşa 
edileceğini vurgular. 
Ortaylı’ya göre güçlü 
bir gelecek için dil 
öğrenmek, tarih bilinci kazanmak, iyi bir eğitim 
almak ve zamanı doğru kullanmak şarttır.

Osmanlı Sultanlarının 
Sevdası: Kutsal Emanetler
“Osmanlı Sultanlarının Sevdası: Kutsal 
Emanetler” sergisi, Rami Kütüphanesi’nde 
ziyaretçilerini ağırlıyor.

Osmanlı’nın 
Kâbe ve 
Haremeyn’e 
olan bağlılığını 
yansıtan bu 
sergide; hat 
levhaları, 
Kâbe örtüsü 
parçaları, 
nadir Kur’an nüshaları ve kutsal emanetler 
yer alıyor. Toplam 57 eserle hem tarihî hem 
manevi bir yolculuk sunuyor.
27 Şubat – 12 Nisan 2026
10.00 – 18.00
Ücretsiz




